

# ZÁKLADNÍ STATISTICKÉ ÚDAJE O KULTUŘE V ČESKÉ REPUBLICE 2016

IV. DÍL

EDUKACE A VEŘEJNÁ OSVĚTA



NÁRODNÍ INFORMAČNÍ A PORADENSKÉ STŘEDISKO PRO KULTURU  
CENTRUM INFORMACÍ A STATISTIK KULTURY  
[www.nipos-mk.cz](http://www.nipos-mk.cz)



**ZÁKLADNÍ STATISTICKÉ ÚDAJE  
O KULTUŘE V ČESKÉ REPUBLICE  
2016**

**IV. DÍL • EDUKACE A VEŘEJNÁ OSVĚTA**



## ÚVODEM

Národní informační a poradenské středisko pro kulturu (NIPOS) z pověření Ministerstva kultury České republiky (MK) zabezpečuje státní statistickou službu za oblast kultury na základě zákona č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisů.

Předmětem statistiky kultury je zjišťování údajů o činnosti kulturních zařízení zřizovaných MK, dalšími orgány státní správy, kraji, obcemi, městy, spolky, obecně prospěšnými společnostmi, církvemi, podnikatelskými subjekty aj. Jsou šetřeny následující obory: divadla, galerie, muzea a památníky, hudební tělesa, veřejné knihovny, památkové objekty zpřístupněné za vstupné, kulturní domy, výstavní činnost v oblasti profesionálního výtvarného umění a architektury, vydavatelská činnost (neperiodické publikace a periodický tisk) a festivaly divadelní, filmové, hudební a taneční pořádané v ČR.

Od r. 2009 jsme přistoupili k inovaci při zveřejňování statistických údajů v souladu s mezinárodními trendy a doporučeními. Základní statistické údaje o kultuře publikujeme ve čtyřech částech dle klasifikace UNESCO. Čtvrtý díl, který

Vám předkládáme, nese název Edukace a veřejná osvěta a obsahuje vybrané statistické údaje o kulturních domech a edukacích pořádaných ostatními kulturními subjekty.

Statistické výkazy jsou rozesílány na jednotlivé zpravodajské jednotky (ZJ), které mají na základě zákona o státní statistické službě zpravodajskou povinnost. Každoročně je seznam oslovených ZJ aktualizován tak, aby byl v souladu s aktuálními změnami.

V předkládané publikaci jsou zveřejněny vybrané údaje ze statistického zjišťování za rok 2016. Pro srovnání se uvádějí data za posledních pět let. Ovšem vzhledem k měnícímu se počtu ZJ, nemohou uváděné údaje vypovídat o reálném nárůstu či poklesu vykazovaných ukazatelů. Na začátku jednotlivých kapitol je vždy uveden stručný komentář vysvětlující metodologická, organizační a oborová specifika sběru statistických dat v příslušné oblasti nebo oboru vč. úvodní tabulky, která dává přehled o celkovém počtu šetřených ZJ v daném oboru. Následující tabulky s vybranými údaji ze statistických výkazů poskytují přehled o činnosti kulturních zařízení podle typu zřizovatele. Nejprve jsou uvedena za-

řízení zřizovaná orgány státní správy, kraji, obcemi a městy, dále pak zařízení zřizovaná spolky, církvemi aj. a v poslední řadě zařízení zřizovaná podnikatelskými subjekty. Dále jsou uvedeny tabulky zahrnující pořadí jednotlivých ZJ.

Výsledky z rezortního statistického šetření jsou určeny pro MK a další orgány státní správy, Český statistický úřad, UNESCO a Eurostat. Dále jsou využívány pro různé mezinárodní programy a v neposlední řadě slouží odborné veřejnosti.

NIPOS touto cestou děkuje všem zpravodajským jednotkám, které v předepsaném termínu zaslaly své statistické výkazy. Při výběru údajů pro tuto publikaci je zaručena ochrana důvěrnosti údajů ve smyslu zákona č. 89/1995 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Publikace je též vystavena na webu NIPOS:  
[www.nipos-mk.cz](http://www.nipos-mk.cz).

Mgr. Lenka Lázňovská, ředitelka NIPOS



# ANALÝZA STATISTICKÉHO ŠETŘENÍ NA ZÁKLADĚ ÚDAJŮ Z VÝKAZU O KULTURNĚ VZDĚLÁVACÍ A ZÁJMOVÉ UMĚLECKÉ A MIMOUMĚLECKÉ ČINNOSTI

Národní informační středisko pro kulturu (NIPOS) sleduje v rámci statistických šetření cca 12 oblastí týkajících se činností různých kulturních institucí a organizací (např. činnost muzeí, galerií, divadel, vydavatelství apod.). Statistická šetření provádí z pověření Ministerstva kultury ČR a Českého statistického úřadu. Od roku 2007 je součástí šetření i sledování vzdělávací, umělecké a mimoumělecké činnosti, kterou pořádají kulturní zařízení, příp. kulturní komise a referáty městských a obecních úřadů, spolky, obecně prospěšné společnosti, subjekty zřizované církvemi a obchodní korporace na celém území České republiky.

Základní databáze z r. 2007, kdy bylo osloveno 422 zpravodajských jednotek (dále ZJ), se stále rozšiřuje. K 1. 6. 2017 je v ní zařazeno již cca 1 200 subjektů, rozdělených do 3 skupin podle zřizovatele. Samozřejmě všechny nejsou z různých příčin v aktivním statistickém šetření (zánik, jiná činnost než kulturní, např. pouhé pronajímání prostor či restaurační činnost, provozování kina, v obci zajišťují kulturní akce různé spolky, např. dobrovolní hasiči, Sokol, Orel). V r. 2017 bylo obsláno 700 ZJ, ve statistickém šetření jich zůstalo 615.

Je nutné i nadále databázi rozšiřovat, aby co nejpodrobněji pokryla území státu; zejména o sféru podnikatelskou (s.r.o., v.o.s., a.s., živnostenská činnost) a skupinu spolků, obecně prospěšných společností, církevních organizací. Také je nutné více zapojit spolky etnických menšin. Pro rok 2016 je jich v šetření 23.

V České republice je přibližně 6 000 sídel, i když obce s méně než 1 tisícem obyvatel do šetření prozatím nezapojujeme, je zde mnoho měst a obcí s více kulturními zařízeními, stále vznikají nové spolky, o.p.s., obchodní korporace, které se kulturní činností zabývají amatérsky či profesionálně.

*Ze šetření vyplývá, že se každým rokem aktivně zapojují částečně jiné subjekty než v minulém roce, takže údaje jsou v celkovém pětiletém až desetiletém šetření trochu zavádějící.*

Vzhledem k tomu, že prozatím nejsou ve statistickém šetření všechny subjekty pořádající kulturní aktivity, může být výsledkem jen obecná analýza problematiky. Není možné ani příliš sumarizovat a srovnávat situaci v krajích, okresech apod. A není to jen kvůli nedostatečné databázi. Je nutné brát v potaz i další aspekty. ZJ není možné zařadit do typizovaných skupin podle počtu obyvatel, zaměstnanců, ekonomických podmínek atd. Vždy se budou subjekty v podobných sociologických, demografických a ekonomických podmínkách v závěru lišit.

Záleží ještě i na dalších vlivech, které by se měly při šetření brát na vědomí, a to na historickém a etnografickém dědictví daného regionu, na typu osídlení – starousedlíci žijící zde po staletí či pováleční osidlení a reemigranti (zvláště ve vysídlených oblastech pohraničí), příhraniční menšiny, které se snaží zachovat si svoji svébytnou kulturu (Poláci, Němci, Slováci), příp. Řekové migrující před desetiletími z politických důvodů nebo nově přibývší Vietnamci, Čiňané, Ukrajinci a obyvatelé Ruska. Všichni, kteří primárně přišli za prací a časem se zde usadili a zůstali i s rodinami.

*V r. 2017 je oficiálně uznáno za etnickou menšinu České republiky již 14 národností.*

Dalším ovlivňujícím činitelem je zemědělský, hornický nebo průmyslový ráz krajiny. A samozřejmě velmi záleží i na lidském faktoru, jeho aktivitách, schopnostech, potřebě se organizovat, bavit, pracovat pro blaho sousedů či krajanů.

Kulturní život v menších a malých obcích či městských obvodech organizují stále větší měrou jednak podnikatelské subjekty, především živnostníci (Obce jim prodávají či pronajímají svá kulturní zařízení.), jednak nejrůznější tradiční organizace (TJ Sokol, TJ Orel, Sbor dobrovolných hasičů, baráčníci, svazy žen, selské jízdy, chasy atd.), divadelní soubory a spolky typu za obec krásnější. Zvláště spolky (dříve občanská sdružení) organizují kulturní a společenský život v obcích s cílem udržet tradiční, etnické a folklorní zvyky našich předků (lucky, masopust, vynášení smrti, lítečko, máje, hody, ...), vytvářejí se novodobé tradice (např. soutěž o gulášového krále). Obce na jejich kulturní aktivity většinou přispívají pouze pronájemem svého kulturního zařízení. Tento způsob provozování kulturních aktivit je jedním z důvodů, proč nejsou ve statistickém šetření zařazeny. Dalším je osamostatňování se stále více uměleckých souborů (především divadelních, hudebních, folklorních a tanečních) jako samostatného právního subjektu.

Bylo by přínosné přepracovat výkaz tak, aby i tyto subjekty mohly zůstat ve statistickém šetření.

*Prozatím se uvažuje o přiložení dotazníků, který by byl určen organizátorům jednotlivých akcí v obci. Tak by byly přesněji zmapovány místní kulturní aktivity na celém území ČR. Je to úkolem do budoucna.*

Stále více se projevuje vliv současné ekonomické situace na organizování všech sledovaných typů zájmové vzdělávací, umělecké a mimoumělecké činnosti.

Z tabulek (viz níže) je patrné, jak se mění finanční toky vynaložené na kulturní aktivity. Zvyšuje se počet ZJ, které kvůli zhoršené finanční situaci omezují pořádání kulturních aktivit, nebo snižují příspěvky na jejich organizaci. Anebo vůbec nepořádají aktivity tohoto typu. Snižují i počet zaměstnanců, využívají spíše externí pracovníky nebo dobrovolníky. Jedná se především o menší obce s velmi omezeným rozpočtem, drobnější obchodní korporace, živnostníky, spolky a o.p.s. Tento trend se stále šíří.

Vzhledem k tomu, že dle zákona nelze zveřejňovat ekonomické informace, uvedeme pouze několik obecných údajů.

V r. 2014 mělo o 79,0 % šetřených ZJ více o 27,3 % větší výnosy než v r. 2007, v r. 2015 mělo o 94,7 % ZJ více o 34,4 % výnosů než v roce 2007 a v r. 2016 mělo o 115,8 % ZJ více o 53,3 % větší výnosy. Z procentuálních výsledků vyplývá, že se celkové příjmy přes zvětšující se počet šetřených jednotek stále zmenšují.

Ještě výraznější pokles se ukázal v dalších položkách. Zhoršené ekonomické podmínky se projeví ve výši státních příspěvků (v r. 2016 93,4 % z výše příspěvků v r. 2007).

V dotacích, příspěvcích a grantech od krajů, obcí a měst se sice v tabulkách projevuje růst (v r. 2016 o 96,6 % vyšší příspěvek od krajů než v roce 2007 a o 72,9 % více z městských a obecních rozpočtů než v r. 2007), ale nesmíme zapomínat na zvyšující se počet ZJ ve statistickém šetření (o 115,8 % ZJ více než v r. 2007). Vezmeme-li průměrný výnos na 1 ZJ v roce 2007 (7 794 653,-/1 ZJ) a v roce 2016 (5 537 142,-/1 ZJ), vidíme, o kolik se příspěvky snížily.

Samozřejmě v reálu **nelze** srovnávat výnosy jednotlivých ZJ (malé obce, obchodní korporace, spolky, městské části apod.).

Výše darů a sponzoring v r. 2014 prudce klesly oproti r. 2013 (14 567 342 Kč vůči 22 460 071 Kč v r. 2013), tento trend pokračuje i v r. 2016 (16 815 535 Kč). Domnívám se, že navýšení o cca 2,3 mil. Kč v tomto roce mohl způsobit jednak vyšší počet ZJ, jednak zvýšené dary a sponzoring ze zahraničí či granty a příspěvky od státu na některou cílenou činnost především spolků.

*Např. poprvé šetřený spolek získal ze státního rozpočtu příspěvek ve výši stovek tisíc Kč na vzdělávací programy cílené na přesně určenou sociální skupinu jedné z etnických menšin v ČR.*

Poměrně strmé snižování dotací, příspěvků a grantů v konečném důsledku znamená zánik kulturních zařízení, rušení jejich pronájmů, prodej pro komerční využití, snižování stavu zaměstnanců a dokonce i změnu jejich právního statusu. Např. z příspěvkové organizace se transformují v organizační složku úřadu, příp. se stávají jeho přímou součástí (referátem). Anebo se naopak mění ve spolek, o.p.s. nebo společnost s r.o. Tento stále silící trend je přímou odpovědí na stávající ekonomickou situaci. (Některé ZJ změnilo právní formu od roku 2007 již několikrát.)

Naopak jako pozitivně rozvíjející trend se ukazuje získávání finančních prostředků ze zahraničí, resp. z fondů EU, i když výše příspěvků značně kolísá. V r. 2012 objem peněz výrazně poklesl, v r. 2014 se opět více jak zdvojnásobil (cca 14,5 mil. Kč). V r. 2015 opět poklesl o téměř 5 mil. Kč. V r. 2016 činil neuvěřitelných 151,3 mil. Kč. Tento vývoj ukazuje a zároveň potvrzuje rozšiřující se emancipaci a povědomí kulturních pracovníků a aktivistů o projektech a možnostech kulturní spolupráce v rámci EU, které potvrzuje nová tabulka ve výkaze, týkající se příhraniční a mezinárodní kulturní spolupráce sledovaných subjektů, zároveň sleduje kulturní aktivity minoritních společností na území ČR: Poláků, Němců, Romů (resp. Cikánů), Slováků, Vietnamců, Řeků, Bulharů a dalších, které mají vlastní kulturní organizace pořádající kulturní činnost a ovlivňující kulturní a společenský život především svých krajanů, na něž mimo vlastní finanční prostředky (sponzoring, příspěvky apod.) získávají finanční podporu od českých ministerstev, krajů, obcí a měst, kde se realizují. Nermalou část financí získávají od svých krajanů či přímo mateřských zemí. Hodně záleží na vlastních snahách a osobním úsilí daných spolků.

Ze šetření je patrné, že příhraniční (přeshraniční) kulturní spolupráci si z velké většiny sponzorují ZJ samy ze svých vlastních zdrojů, ze vstupného, příp. z dotací z obecního rozpočtu. Granty a příspěvky z fondů EU v několika případech obce na své příhraniční aktivity dostávají až zpětně, tedy další rok, takže ekonomické údaje jsou v tomto řádku tabulky částečně zavádějící.

Statistický výkaz o kulturně vzdělávací a zájmové umělecké a mimoumělecké činnosti obsahuje řadu údajů, ze kterých lze vyvodit a číslu podložit různá tvrzení, která by se do budoucna dala využít v kulturní politice státu, v programu grantů a dotací, především v jejich nasměrování do různých projektů, k vytvoření vývojových analýz apod. Ukážou reálnou podobu „žijící“ regionální kultury. To je ovšem ideální stav, ke kterému je nutné se trpělivým a podrobným šetřením propracovat.

NIPOS každoročně zveřejňuje tabulky a z nich vyplývající analýzy za posledních 5 let, tzn. letos v rozmezí let 2012 až 2016. Díky tomuto krátkodobému úseku ovšem není tolik patrný poměrně strmý pád finančních prostředků, se kterými ZJ disponovaly v letech 2010 až 2012. Z tohoto důvodu v komentáři využívám pro srovnání a procentuální vyhodnocení i data z roku 2007.

---

Zdroje: KULT (MK) 22-01 Roční výkaz o kulturně vzdělávací a zájmové umělecké a mimoumělecké činnosti.



# VYBRANÉ ÚDAJE ZE STATISTICKÉHO ŠETŘENÍ O KULTURNÍCH ZAŘÍZENÍCH V LETECH 2012 – 2016

## CELKEM

Počet sledovaných kulturních zařízení v ČR		2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Celkem		615	126,0	555	113,7	510	104,5	521	106,8	488	100,0
z toho	organizační složky, příspěvkové organizace obcí, měst, i součásti městských a obecních úřadů	526	124,1	486	114,6	447	105,4	452	106,6	424	100,0
	spolky, o.p.s., zařízení zřizovaná církvemi	56	193,1	33	113,8	29	100,0	36	124,1	29	100,0
	podnikatelské subjekty a podnikatelé	33	94,3	36	102,9	34	97,1	33	94,3	35	100,0

Typ zařízení	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Zařízení s vlastními prostory pro pořádání akcí	375	110,0	352	103,2	333	97,7	339	99,4	341	100,0
Zařízení bez vlastních prostor pro pořádání akcí (pronájem u jiných subjektů)	102	159,4	84	131,3	71	110,9	71	110,9	64	100,0
Zařízení s prostory bez pořadatelských pracovníků (i pronájem jiným uživatelům)	183	169,4	162	150,0	145	134,3	135	125,0	108	100,0
Zařízení s bezbariérovým přístupem	409	135,4	371	122,9	328	108,6	329	108,9	302	100,0

## ZÁJMOVÁ VZDĚLÁVACÍ ČINNOST

Kurzy	Počet kurzů										Počet návštěvníků kurzů									
	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
cyklické	3 128	125,4	2 560	102,7	2 778	111,4	2 555	102,5	2 494	100,0	88 538	94,6	76 629	81,9	85 196	91,0	89 733	95,9	93 595	100,0
jednorázové	1 409	155,7	883	97,6	807	89,2	971	107,3	905	100,0	125 377	275,2	25 774	56,6	42 949	94,3	39 097	85,8	45 558	100,0

## ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

	Počet souborů a klubů										Počet členů souborů a klubů										
	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	
Celkem	1 106	107,5	1 041	101,2	1 088	105,7	1 095	106,4	1 029	100,0	19 515	106,9	17 530	96,0	18 421	100,9	18 870	103,3	18 264	100,0	
z toho	věkově smíšených	318	120,0	273	103,0	271	102,3	293	110,6	265	100,0	8 941	101,3	8 382	95,0	8 621	97,7	8 790	99,6	8 828	100,0
	dospělých	385	114,9	359	107,2	357	106,6	361	107,8	335	100,0	12 011	101,3	11 024	91,7	11 911	107,5	11 982	100,0		
	seniorských	26	104,0	25	100,0	22	88,0	19	76,0	25	100,0	1 201	135,1	1 024	115,2	911	102,5	982	110,5	889	100,0
	mládeže	89	104,7	83	97,7	84	98,8	85	100,0	85	100,0	2 353	114,2	2 007	97,4	2 187	106,1	2 224	107,9	2 061	100,0
	dětských	288	90,3	301	94,4	354	111,0	337	105,6	319	100,0	7 020	108,2	6 117	94,3	6 702	103,3	6 874	106,0	6 486	100,0

## ZÁJMOVÁ MIMOUMĚLECKÁ ČINNOST

		Počet klubů a kroužků										Počet členů klubů a kroužků									
		2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Celkem		528	172,6	466	152,3	479	156,5	359	117,3	306	100,0	19 649	250,1	16 405	208,8	12 829	163,3	9 718	123,7	7 857	100,0
z toho	věkově smíšených	147	137,4	140	130,8	142	132,7	130	121,5	107	100,0										
	dospělých	199	203,1	190	193,9	188	191,8	93	94,9	98	100,0	10 092	271,1	9 996	268,5	6 775	182,0	4 226	113,5	3 723	100,0
	seniorských	55	157,1	58	165,7	57	162,9	58	165,7	35	100,0	3 051	141,0	2 789	128,9	1 928	89,1	2 563	118,4	2 164	100,0
	mládeže	15	150,0	6	60,0	13	130,0	14	140,0	10	100,0	1 528	251,3	598	98,4	1 719	282,7	491	80,8	608	100,0
	dětských	112	200,0	72	128,6	79	141,1	64	114,3	56	100,0	4 978	365,5	3 022	221,9	2 407	176,7	2 438	179,0	1 362	100,0

## DALŠÍ KULTURNÍ SLUŽBY VEŘEJNOSTI

(Pořádání kulturních a společenských akcí, akcí tradiční lidové kultury, provozování kina, muzea, památkových objektů, veřejné knihovnické služby, provozování internetu pro veřejnost, vydávání periodika)

		2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Počet akcí celkem		106 719	124,3	99 668	116,1	98 200	114,4	110 592	128,8	85 877	100,0
z toho	představení	59 347	140,4	52 974	125,4	49 882	118,0	49 874	118,0	42 260	100,0
	koncertů	6 453	119,1	5 910	109,1	5 611	103,5	5 941	109,6	5 419	100,0
	výstav	2 526	115,3	2 378	108,6	2 230	101,8	2 361	107,8	2 190	100,0
	ostatních kulturních akcí	37 329	106,1	37 533	106,7	39 582	112,5	51 258	145,7	35 184	100,0
	festivalů, přehlídek, soutěží aj.	1 064	129,1	873	106,0	895	108,6	1 158	140,5	824	100,0
Počet	počítačů pro veřejný internet	656	112,9	692	119,1	805	138,6	832	143,2	581	100,0
	objektů	161	115,0	133	95,0	115	82,1	122	87,1	140	100,0
	vydávaných periodik	294	125,6	266	113,7	246	105,1	242	103,4	234	100,0
	pronájmů jiným uživatelům	27 824	102,7	28 644	105,7	30 681	113,2	42 881	158,2	27 101	100,0
	návštěvníků	10 583 713	124,6	9 332 508	109,9	8 807 987	103,7	8 549 057	100,7	8 493 929	100,0
	zaměstnanců včetně externích (přepočtený stav)	7 385,7	135,0	6 376,9	116,5	6 090,7	111,3	5 706,8	104,3	5 472,0	100,0
dobrovolných pracovníků	2 468	144,2	1 730	101,1	1 598	93,3	1 832	107,0	1 712	100,0	

## HOSPODAŘENÍ

		2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	
Výnosy (příjmy) celkem		<b>3 405 342 232</b>	<b>120,2</b>	2 985 379 871	105,4	2 828 709 181	99,8	2 747 251 690	97,0	2 833 642 264	100,0	
výnosy za zařízení		<b>1 105 203 152</b>	<b>92,5</b>	1 031 374 586	86,3	947 958 599	79,3	940 221 351	78,7	1 195 046 841	100,0	
z toho	příspěvky, dotace a granty z rozpočtu	státu	<b>49 819 531</b>	<b>278,3</b>	29 162 924	162,9	29 880 003	166,9	32 765 827	183,1	17 899 116	100,0
		kraje	<b>33 337 323</b>	<b>94,2</b>	27 641 708	78,1	23 788 585	67,2	42 831 876	121,0	35 406 668	100,0
		obce	<b>1 811 517 557</b>	<b>128,2</b>	1 633 631 186	115,6	1 561 605 185	110,5	1 474 376 308	104,3	1 413 418 576	100,0
	od ostatních subjektů		<b>16 777 425</b>	<b>126,4</b>	12 804 929	96,5	15 334 937	115,5	20 582 923	155,1	13 273 942	100,0
	od zahraničních subjektů		<b>151 278 743</b>	<b>1 770,6</b>	9 239 712	108,1	14 456 595	169,2	7 796 612	91,3	8 543 822	100,0
	z toho z fondů EU		<b>21 427 361</b>	<b>289,7</b>	8 536 058	115,4	14 006 443	189,4	7 223 358	97,7	7 395 449	100,0
	dary a sponzoring		<b>16 815 535</b>	<b>84,0</b>	16 289 588	81,4	14 567 342	72,8	22 460 071	112,2	20 023 447	100,0
Neinvestiční výdaje		<b>3 301 399 331</b>	<b>127,8</b>	2 955 047 359	114,4	2 106 740 565	81,6	2 768 341 122	107,2	2 582 871 782	100,0	
Investiční zdroje		<b>79 874 255</b>	<b>21,5</b>	349 032 864	93,9	47 832 290	12,9	569 472 246	153,3	371 570 918	100,0	
Investiční výdaje		<b>152 917 786</b>	<b>74,6</b>	142 723 985	69,7	70 657 676	34,5	181 601 739	88,6	204 901 065	100,0	
Vlastní vklady (vložené finanční prostředky z vlastních zdrojů)		<b>29 744 218</b>	<b>250,1</b>	34 118 345	286,9	13 237 728	111,3	20 059 627	168,7	11 892 967	100,0	

# KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ ZŘIZOVANÁ MĚSTY A OBCEMI

(organizační složky a příspěvkové organizace měst a obcí, i přímé součásti městských a obecních úřadů)

Počet sledovaných kulturních zařízení v ČR	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Celkem	615	126,0	555	113,7	510	104,5	521	106,8	488	100,0
v tom organizační složky, příspěvkové organizace obcí, měst, i součásti městských a obecních úřadů	526	124,1	486	114,6	447	105,4	452	106,6	424	100,0

Typ zařízení	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Zařízení s vlastními prostory pro pořádání akcí	335	110,9	315	104,3	298	98,7	306	101,3	302	100,0
Zařízení bez vlastních prostor pro pořádání akcí (pronájem u jiných subjektů)	56	130,2	55	127,9	45	104,7	47	109,3	43	100,0
Zařízení s prostory bez pořadatelských pracovníků (i pronájem jiným uživatelům)	178	174,5	156	152,9	142	139,2	128	125,5	102	100,0
Zařízení s bezbariérovým přístupem	362	135,6	329	123,2	292	109,4	296	110,9	267	100,0

## ZÁJMOVÁ VZDĚLÁVACÍ ČINNOST

Kurzy	Počet kurzů										Počet návštěvníků kurzů									
	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
cyklické	2 548	126,1	2 120	105,0	2 277	112,7	2 009	99,5	2 020	100,0	62 259	110,9	53 452	95,2	57 422	102,3	60 455	107,7	56 151	100,0
jednorázové	978	123,2	790	99,5	762	96,0	899	113,2	794	100,0	54 463	140,0	20 710	53,2	39 863	102,5	35 495	91,2	38 910	100,0

## ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

	Počet souborů a klubů										Počet členů souborů a klubů										
	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	
Celkem	999	104,3	942	98,3	1 014	105,9	1 019	106,4	958	100,0	17 842	103,5	16 304	94,6	17 362	100,7	17 671	102,5	17 237	100,0	
z toho	věkově smíšených	295	117,5	254	101,2	259	103,2	281	112,0	251	100,0										
	dospělých	342	111,8	319	104,3	330	107,8	330	107,8	306	100,0	8 199	98,9	7 711	93,0	8 104	97,8	8 164	98,5	8 289	100,0
	seniorských	19	90,5	19	90,5	19	90,5	15	71,4	21	100,0	1 086	134,1	907	112,0	847	104,6	909	112,2	810	100,0
	mládeže	79	111,3	68	95,8	72	101,4	72	101,4	71	100,0	2 017	107,3	1 829	97,3	2 066	110,0	2 077	110,5	1 879	100,0
	dětských	264	85,4	282	91,3	334	108,1	321	103,9	309	100,0	6 540	104,5	5 857	93,6	6 345	101,4	6 521	104,2	6 259	100,0

## ZÁJMOVÁ MIMOUMĚLECKÁ ČINNOST

		Počet klubů a kroužků										Počet členů klubů a kroužků									
		2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Celkem		465	172,2	398	147,4	405	150,0	332	123,0	270	100,0	11 402	208,0	9 704	177,0	9 062	165,3	7 185	131,0	5 483	100,0
z toho	věkově smíšených	137	141,2	127	130,9	120	123,7	119	122,7	97	100,0										
	dospělých	168	197,7	147	172,9	152	178,8	88	103,5	85	100,0	5 631	214,8	4 852	185,1	4 552	173,7	3 348	127,7	2 621	100,0
	seniorských	53	182,8	54	186,2	52	179,3	57	196,6	29	100,0	2 204	153,1	2 279	158,3	1 748	121,4	1 999	138,8	1 440	100,0
	mládeže	10	125,0	3	37,5	9	112,5	12	150,0	8	100,0	1 435	400,8	552	154,2	742	207,3	556	155,3	358	100,0
	dětských	97	190,2	67	131,4	72	141,2	56	109,8	51	100,0	2 132	200,4	2 021	189,9	2 020	189,9	1 282	120,5	1 064	100,0

## DALŠÍ KULTURNÍ SLUŽBY VEŘEJNOSTI

(Pořádání kulturních a společenských akcí, akcí tradiční lidové kultury, provozování kina, muzea, památkových objektů, veřejné knihovnické služby, provozování internetu pro veřejnost, vydávání periodika)

		2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Počet akcí celkem		87 566	123,0	79 892	112,2	77 987	109,5	90 358	126,9	71 212	100,0
z toho	představení	48 800	139,8	42 687	122,3	40 100	114,9	40 665	116,5	34 898	100,0
	koncertů	5 184	117,3	4 812	108,9	4 691	106,2	4 820	109,1	4 419	100,0
	výstav	2 216	114,5	2 019	104,3	1 934	99,9	2 044	105,6	1 936	100,0
	ostatních kulturních akcí	30 418	104,1	29 598	101,3	30 477	104,3	42 020	143,8	29 224	100,0
	festivalů, přehlídek, soutěží aj.	948	129,0	776	105,6	785	106,8	809	110,1	735	100,0
Počet	počítačů pro veřejný internet	625	110,4	655	115,7	773	136,6	805	142,2	566	100,0
	objektů	158	116,2	131	96,3	113	83,1	116	85,3	136	100,0
	vydávaných periodik	280	125,6	253	113,5	232	104,0	231	103,6	223	100,0
	pronájmů jiným uživatelům	22 065	98,8	21 808	97,7	22 739	101,9	34 707	155,5	22 327	100,0
	návštěvníků	8 792 757	123,9	7 756 883	109,3	7 248 611	102,2	7 048 244	99,3	7 096 061	100,0
	zaměstnanců vč. externích (přepočtený stav)	5 945,5	136,1	5 031,3	115,2	4 746,5	108,6	4 641,6	106,2	4 368,9	100,0
	dobrovolných pracovníků	1 774	134,6	1 262	95,8	1 321	100,2	1 496	113,5	1 318	100,0

# HOSPODAŘENÍ

	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Výnosy (příjmy) celkem	2 525 525 571	113,8	2 264 318 957	102,0	2 155 898 332	97,1	2 147 790 305	96,8	2 219 487 123	100,0
z toho										
výnosy za zařízení	773 350 702	91,1	647 102 926	76,2	594 186 352	70,0	629 887 763	74,2	848 739 026	100,0
z rozpočtu										
státu	19 442 375	206,3	15 014 013	159,3	13 583 604	144,1	30 274 717	321,2	9 426 353	100,0
kraje	24 203 056	76,1	20 825 266	65,5	17 310 177	54,4	39 815 427	125,2	31 808 587	100,0
obce	9 511 071 095	781,0	1 372 930 890	112,7	1 340 090 104	110,0	1 261 900 970	103,6	1 217 821 673	100,0
od ostatních subjektů	9 014 672	118,1	9 923 050	130,0	10 300 138	134,9	17 881 404	234,2	7 635 442	100,0
od zahraničních subjektů	5 235 572	93,0	3 489 493	62,0	6 582 803	117,0	6 087 569	108,2	5 627 486	100,0
z toho z fondů EU	5 056 384	111,4	2 926 315	64,5	6 360 502	140,2	5 571 315	122,8	4 538 113	100,0
dary a sponzoring	13 220 023	88,7	14 011 387	94,0	14 567 342	97,7	15 185 926	101,9	14 910 219	100,0
Neinvestiční výdaje	2 497 325 029	128,6	2 210 867 505	113,9	2 106 740 565	108,5	2 147 642 480	110,6	1 941 872 651	100,0
Investiční zdroje	19 400 237	34,1	45 976 552	80,7	47 832 290	84,0	72 843 586	127,9	56 976 971	100,0
Investiční výdaje	130 474 089	105,2	113 717 535	91,7	70 657 676	57,0	79 547 897	64,1	124 020 465	100,0
Vlastní vklady (vložené finanční prostředky z vlastních zdrojů)	28 080 226	237,8	33 785 518	286,1	13 237 728	112,1	20 028 034	169,6	11 807 898	100,0

# KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ ZŘIZOVANÁ SPOLKY, OBECNĚ PROSPĚŠNÝMI SPOLEČNOSTMI A CÍRKVEMI

Počet sledovaných kulturních zařízení v ČR	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Celkem	615	126,0	555	113,7	510	104,5	521	106,8	488	100,0
v tom spolky, o.p.s., zařízení zřizovaná církvemi	56	193,1	33	113,8	29	100,0	36	124,2	29	100,0

Typ zařízení	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Zařízení s vlastními prostory pro pořádání akcí	15	136,4	12	109,1	9	81,8	9	81,8	11	100,0
Zařízení bez vlastních prostor pro pořádání akcí (prostory si pronajímá u jiných subjektů)	39	260,0	20	133,3	19	126,7	17	113,3	15	100,0
Zařízení s prostory bez pořadatelských pracovníků (i pronájem jiným uživatelům)	3	100,0	2	66,7	1	33,3	5	166,7	3	100,0
Zařízení s bezbariérovým přístupem	19	172,7	13	118,2	12	109,1	11	100,0	11	100,0

## ZÁJMOVÁ VZDĚLÁVACÍ ČINNOST

Kurzy	Počet kurzů										Počet návštěvníků kurzů									
	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
cyklické	285	160,1	118	66,3	130	73,0	180	101,1	178	100,0	5 439	109,8	1 780	36,0	1 490	30,1	4 232	85,5	4 952	100,0
jednorázové	420	512,2	77	93,9	28	34,2	53	64,6	82	100,0	70 540	1 828,9	4 467	115,8	2 352	61,0	3 026	78,5	3 857	100,0

## ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

	Počet souborů a klubů										Počet členů souborů a klubů										
	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	
Celkem	65	309,5	47	223,8	27	128,6	25	119,1	21	100,0	1 212	257,9	734	156,2	383	81,5	542	115,3	470	100,0	
z toho	věkově smíšených	14	700,0	13	650,0	5	250,0	5	250,0	2	100,0										
	dospělých	20	222,2	16	177,8	9	100,0	7	77,8	9	100,0	461	238,9	339	175,7	137	71,0	192	99,5	193	100,0
	seniorských	3	150,0	2	100,0	1	50,0	2	100,0	2	100,0	77	275,0	83	296,4	18	64,3	24	85,7	28	100,0
	mládeže	7	350,0	4	200,0	2	100,0	3	150,0	2	100,0	272	418,5	113	173,9	53	81,5	49	75,4	65	100,0
	dětských	21	350,0	12	200,0	10	166,7	8	133,3	6	100,0	402	218,5	199	108,2	175	95,1	277	150,5	184	100,0

## ZÁJMOVÁ MIMOUMĚLECKÁ ČINNOST

		Počet klubů a kroužků										Počet členů klubů a kroužků									
		2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	2 016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Celkem		35	218,8	49	306,3	45	281,3	20	125,0	16	100,0	1 643	572,5	613	213,6	551	192,0	398	138,7	287	100,0
z toho	věkově smíšených	8	200,0	9	225,0	8	200,0	6	150,0	4	100,0										
	dospělých	8	200,0	31	775,0	27	675,0	3	75,0	4	100,0	1 245	788,0	460	291,1	412	260,8	220	139,2	158	100,0
	seniorských	1	33,3	3	100,0	2	66,7	1	33,3	3	100,0	6	14,6	28	68,3	24	58,5	8	19,5	41	100,0
	mládeže	5	250,0	3	150,0	3	150,0	2	100,0	2	100,0	91	227,5	45	112,5	40	100,0	40	100,0	40	100,0
	dětských	13	433,3	3	100,0	5	166,7	8	266,7	3	100,0	301	627,1	80	166,7	75	156,3	130	270,8	48	100,0

## DALŠÍ KULTURNÍ SLUŽBY VEŘEJNOSTI

(Pořádání kulturních a společenských akcí, akcí tradiční lidové kultury, provozování kina, muzea, památkových objektů, veřejné knihovnické služby, provozování internetu pro veřejnost, vydávání periodika)

		2016	%	2015	%	2014	%	2 013	%	2012	%
Počet akcí celkem		2 508	284,0	1 943	220,1	1 734	196,4	2 565	290,5	883	100,0
z toho	představení	1 086	445,1	814	333,6	679	278,3	786	322,1	244	100,0
	koncertů	426	278,4	268	175,2	151	98,7	245	160,1	153	100,0
	výstav	114	219,2	98	188,5	43	82,7	78	150,0	52	100,0
	ostatních kulturních akcí	839	200,2	738	176,1	840	200,5	1 431	341,5	419	100,0
	festivalů, přehlídek, soutěží aj.	43	286,7	25	166,7	21	140,0	25	166,7	15	100,0
Počet	počítačů pro veřejný internet	12	300,0	10	250,0	13	325,0	12	300,0	4	100,0
	objektů	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0
	vydávaných periodik	4	200,0	2	100,0	4	200,0	2	100,0	2	100,0
	pronájmů jiným uživatelům	537	168,3	567	177,7	696	218,2	1 260	395,0	319	100,0
	návštěvníků	293 760	408,7	167 960	233,7	97 471	135,6	124 511	173,2	71 880	100,0
	zaměstnanců vč. externích (přepočtený stav)	427,8	321,4	283,2	212,8	291,0	218,6	146,8	110,3	133,1	100,0
dobrovolných pracovníků	689	177,1	449	115,4	271	69,7	331	85,1	389	100,0	



# HOSPODAŘENÍ

		Celkem v Kč										
		2016	%	2015	%	2014	%	2 013	%	2012	%	
Výnosy (příjmy) celkem		320 636 535	969,1	96 813 119	292,6	83 559 112	252,5	46 787 388	141,4	33 087 277	100,0	
z toho	výnosy za zařízení	54 579 459	398,8	27 768 319	202,9	31 147 387	227,6	15 064 843	110,1	13 687 337	100,0	
	příspěvky, dotace a granty z rozpočtu	státu	29 603 096	25 465,0	8 694 038	7 478,7	11 598 261	9 977,0	314 262	270,3	116 250	100,0
		kraje	3 370 576	1 465,5	2 899 850	1 260,8	3 426 590	1 489,8	697 000	303,0	230 000	100,0
		obce	73 996 916	493,4	52 177 265	347,9	25 342 571	169,0	22 118 370	147,5	14 997 531	100,0
	od ostatních subjektů	6 347 480	6 045,2	64 300	61,2	2 792 286	2 659,3	225 753	215,0	105 000	100,0	
	od zahraničních subjektů	145 241 502	49 068,1	2 005 505	677,5	4 039 016	1 364,5	71 000	24,0	296 000	100,0	
	z toho z fondů EU	16 370 977	5 974,8	2 005 505	731,9	3 959 016	1 444,9	71 000	25,9	274 000	100,0	
	dary a sponzoring	2 254 400	65,7	545 736	15,9	2 359 075	68,8	4 364 923	127,2	3 431 038	100,0	
Neinvestiční výdaje		197 332 900	531,0	95 398 322	256,7	79 878 529	215,0	45 636 592	122,8	37 160 991	100,0	
Investiční zdroje		997 900	1 247,4	493 003	616,3	0	0,0	217 539	271,9	80 000	100,0	
Investiční výdaje		1 175 458	1 044,9	2 620 022	2 328,9	599 900	533,2	190 214	169,1	112 500	100,0	
Vlastní vklady (vložené finanční prostředky z vlastních zdrojů)		566 992	962,8	231 268	392,7	68 101	115,6	31 593	53,6	58 893	100,0	

# KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ ZŘIZOVANÁ PODNIKATELSKÝMI SUBJEKTY A PODNIKATELI

(často je původním zřizovatelem obec, město)

Počet sledovaných kulturních zařízení v ČR	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Celkem	615	126,0	555	113,7	510	104,5	521	106,8	488	100,0
v tom podnikatelské subjekty a podnikatelé	33	94,3	36	102,9	34	97,1	33	94,3	35	100,0

Typ zařízení	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Zařízení s vlastními prostory pro pořádání akcí	25	89,3	25	89,3	26	92,9	24	85,7	28	100,0
Zařízení bez vlastních prostor pro pořádání akcí (pronájem u jiných subjektů)	7	116,7	9	150,0	7	116,7	7	116,7	6	100,0
Zařízení s prostory bez pořadatelských pracovníků (i pronájem jiným uživatelům)	2	66,7	4	133,3	2	66,7	2	66,7	3	100,0
Zařízení s bezbariérovým vstupem	28	116,7	29	120,8	24	100,0	22	91,7	24	100,0

## ZÁJMOVÁ VZDĚLÁVACÍ ČINNOST

Kurzy	Počet kurzů										Počet návštěvníků kurzů									
	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
cyklické	295	100,3	322	109,5	371	126,2	366	124,5	294	100,0	20 840	64,1	24 397	75,1	26 284	80,9	25 046	77,1	32 492	100,0
jednorázové	11	37,9	16	55,2	17	58,6	19	65,5	29	100,0	374	13,4	597	21,4	734	26,3	576	20,6	2 791	100,0

## ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

	Počet souborů a klubů										Počet členů souborů a klubů										
	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	
Celkem	42	84,0	52	104,0	47	94,0	51	102,0	50	100,0	461	82,8	492	88,3	676	121,4	657	118,0	557	100,0	
z toho	věkově smíšených	9	75,0	6	50,0	7	58,3	7	58,3	12	100,0										
	dospělých	23	115,0	24	120,0	18	90,0	24	120,0	20	100,0	281	81,2	332	96,0	380	109,8	434	125,4	346	100,0
	seniorských	4	200,0	4	200,0	2	100,0	2	100,0	2	100,0	38	74,5	34	66,7	46	90,2	49	96,1	51	100,0
	mládeže	3	25,0	11	91,7	10	83,3	10	83,3	12	100,0	64	54,7	65	55,6	68	58,1	98	83,8	117	100,0
	dětských	3	75,0	7	175,0	10	250,0	8	200,0	4	100,0	78	181,4	61	141,9	182	423,3	76	176,7	43	100,0

## ZÁJMOVÁ MIMOUMĚLECKÁ ČINNOST

	Počet klubů a kroužků										Počet členů klubů a kroužků										
	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	
Celkem	28	140,0	19	95,0	29	145,0	7	35,0	20	100,0	6 604	1 715,3	6 088	1 581,3	3 216	853,3	115	29,9	385	100,0	
z toho	věkově smíšených	2	33,3	4	66,7	14	233,3	5	83,3	6	100,0										
	dospělých	23	255,6	12	133,3	9	100,0	2	22,2	9	100,0	3 216	1 482,0	4 684	2 158,5	1 811	834,6	66	30,4	217	100,0
	seniorských	1	33,3	1	33,3	3	100,0	0	0,0	3	100,0	841	678,2	482	388,7	156	125,8	48	38,7	124	100,0
	mládeže	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	2	16,7	1	8,3	937	7 808,3	1	8,3	12	100,0
	dětských	2	100,0	2	100,0	2	100,0	0	0,0	2	100,0	2 545	7 953,1	921	2 878,1	312	975,0	0	0,0	32	100,0

## DALŠÍ KULTURNÍ SLUŽBY VEŘEJNOSTI

(Pořádání kulturních a společenských akcí, akcí tradiční lidové kultury, provozování kina, muzea, památkových objektů, veřejné knihovnické služby, provozování internetu pro veřejnost, vydávání periodika)

		2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%
Počet akcí celkem		16 645	120,8	17 833	129,4	18 479	134,1	17 669	128,2	13 782	100,0
z toho	představení	9 461	132,9	9 473	133,1	9 103	127,9	8 423	118,3	7 118	100,0
	koncertů	843	99,5	830	98,0	769	90,8	876	103,4	847	100,0
	výstav	196	97,0	261	129,2	253	125,3	239	118,3	202	100,0
	ostatních kulturních akcí	6 072	109,6	7 197	129,9	8 265	149,2	7 807	140,9	5 541	100,0
	festivalů, přehlídek, soutěží aj.	73	98,7	72	97,3	89	120,3	324	437,8	74	100,0
Počet	počítačů pro veřejný internet	19	172,7	27	245,5	19	172,7	15	136,4	11	100,0
	objektů	3	75,0	2	50,0	2	50,0	5	125,0	4	100,0
	vydávaných periodik	10	111,1	11	122,2	10	111,1	9	100,0	9	100,0
	pronájmů jiným uživatelům	5 222	117,2	6 269	140,7	7 246	162,7	6 914	155,2	4 455	100,0
	návštěvníků	1 497 196	112,9	1 407 665	106,2	1 461 905	110,3	1 376 302	103,8	1 325 988	100,0
	zaměstnanců vč. externích (přečtený stav)	1 012,4	104,4	1 062,4	109,5	1 053,2	108,6	918,4	94,7	970,0	100,0
dobrovolných pracovníků	5	100,0	19	380,0	6	120,0	5	100,0	5	100,0	

# HOSPODAŘENÍ

		2016	%	2015	%	2014	%	2013	%	2012	%	
Výnosy (příjmy) celkem		559 180 126	96,2	624 247 795	107,4	589 251 687	101,4	552 973 997	95,2	581 067 864	100,0	
výnosy za zařízení		277 272 991	83,4	356 503 341	107,2	322 624 860	97,0	295 268 745	88,8	332 620 478	100,0	
z toho	příspěvky, dotace a granty z rozpočtu	státu	774 060	9,3	5 454 873	65,2	4 698 138	56,2	2 176 848	26,0	8 365 513	100,0
		kraje	5 763 691	171,1	3 916 592	116,3	3 051 818	90,6	2 319 449	68,9	3 368 081	100,0
		obce	226 449 546	125,4	208 523 031	115,5	196 172 510	108,6	190 356 968	105,4	180 599 372	100,0
	od ostatních subjektů		1 415 273	25,6	2 817 579	50,9	2 242 513	40,5	2 475 766	44,7	5 533 500	100,0
	od zahraničních subjektů		801 669	30,6	3 744 714	142,9	3 834 776	146,4	1 638 043	62,5	2 620 336	100,0
	z toho z fondů EU		0	0,0	3 604 238	139,5	3 686 925	142,7	1 581 043	61,2	2 583 336	100,0
	dary a sponzoring		1 341 112	79,7	41 555 200	2 470,3	2 604 027	154,8	3 342 908	198,7	1 682 190	100,0
	Neinvestiční výdaje		606 741 402	100,5	648 781 532	107,4	614 753 556	101,8	575 062 628	95,2	603 838 140	100,0
Investiční zdroje		59 476 118	18,9	302 563 309	96,2	64 252 533	20,4	496 411 121	157,8	314 513 947	100,0	
Investiční výdaje		21 268 239	26,3	26 386 428	32,7	28 044 290	34,7	101 863 628	126,1	80 768 100	100,0	
Vlastní vklady (vložené finanční prostředky z vlastních zdrojů)		1 097 000	4 190,9	101 559	388,0	42 287 124	161 549,2	0	0,0	26 176	100,0	

# PŘEHLED KULTURNÍCH DOMŮ PODLE ČINNOSTI A PODLE ZŘIZOVATELE

OBOR		Zřizovatel														
		MK, obce, města					spolky, o.p.s., cirkve					podnikatelské subjekty, podnikatelé				
		2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Zájmová činnost	vzdělávací	206	193	178	181	179	26	14	11	20	12	18	18	18	19	21
	umělecká	197	185	159	166	165	24	11	9	8	8	7	7	9	9	9
	mimoumělecká	102	88	76	73	72	8	8	7	3	4	4	4	4	3	4
Další kulturní služby veřejnosti		524	184	443	452	423	53	33	28	32	26	33	36	34	32	35
Kulturní aktivity	přeshraniční spolupráce	145	142	190	x	x	16	3	12	x	x	1	2	5	x	x
	mezinárodní spolupráce	13	12	470	x	x	5	1	10	x	x	2	2	4	x	x
	spolupráce s etniky v ČR	12	35	61	x	x	90	5	12	x	x	0	0	7	x	x

x - nesledováno

# PŘEHLED KULTURNÍCH DOMŮ A STŘEDISEK V KRAJÍCH PODLE TYPU ZAŘÍZENÍ

Kraj	TYP ZAŘÍZENÍ														
	s vlastními prostory					bez vlastních prostor					objekt bez pořadatelských pracovníků				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	15	10	9	8	11	3	0	1	0	1	1	0	0	2	1
Středočeský	36	36	32	33	33	20	15	12	16	12	25	22	19	13	14
Jihočeský	33	27	22	27	25	6	7	6	6	4	9	9	6	7	7
Plzeňský	26	24	22	24	24	5	4	4	4	3	11	7	7	7	4
Karlovarský	15	16	15	12	11	4	4	5	4	4	9	9	10	8	7
Ústecký	24	20	21	25	25	1	2	2	1	2	19	17	17	13	10
Liberecký	14	17	13	12	15	3	3	2	3	2	5	2	1	1	1
Královéhradecký	24	26	24	27	28	12	10	7	8	6	10	7	6	5	3
Pardubický	24	22	20	17	17	7	4	2	2	2	13	11	10	10	8
Vysočina	20	20	20	20	21	2	2	2	2	2	1	2	1	0	0
Jihomoravský	46	41	39	41	41	20	13	12	10	12	26	25	21	22	18
Olomoucký	25	23	30	23	24	9	8	7	7	6	17	15	12	13	13
Zlínský	28	24	23	26	25	3	3	3	3	3	15	15	13	15	8
Moravskoslezský	45	45	43	44	41	7	9	6	5	5	22	21	22	19	14
<b>ČR celkem</b>	<b>375</b>	<b>351</b>	<b>333</b>	<b>339</b>	<b>341</b>	<b>102</b>	<b>84</b>	<b>71</b>	<b>71</b>	<b>64</b>	<b>183</b>	<b>162</b>	<b>145</b>	<b>135</b>	<b>108</b>

# PŘEHLED O ČINNOSTI KULTURNÍCH DOMŮ A STŘEDISEK V KRAJÍCH

Kraj	ZÁJMOVÁ ČINNOST																			
	vzdělávací										umělecká									
	Počet																			
	kurzů					návštěvníků					souborů					členů				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	1 054	888	772	657	827	76 613	6 770	6 367	7 459	9 684	27	20	19	16	7	582	233	238	226	175
Středočeský	431	246	269	289	251	23 403	9 936	24 092	25 952	26 853	50	47	42	34	27	1 347	1 030	776	689	543
Jihočeský	118	70	61	134	115	3 498	2 789	4 933	6 094	5 752	48	20	17	38	19	933	427	403	615	457
Plzeňský	92	88	116	136	94	5 090	4 298	3 778	4 440	3 582	60	45	41	47	35	1 164	924	809	859	510
Karlovarský	9	42	66	65	14	474	886	1 195	862	320	58	64	47	44	42	869	787	736	970	850
Ústecký	94	123	111	188	118	1 911	1 957	3 886	3 930	1 574	46	50	97	76	102	736	832	1 133	1 016	1 133
Liberecký	240	200	144	139	114	2 052	1 838	1 320	1 350	1 614	34	29	26	21	37	710	658	613	476	612
Královéhradecký	117	137	158	182	110	8 160	9 192	11 899	9 853	11 667	65	62	51	58	62	1 140	1 037	1 085	1 344	1 423
Pardubický	295	107	123	123	154	22 164	8 225	5 549	5 510	6 595	103	82	86	76	83	1 061	988	1 309	1 170	1 219
Vysočina	143	70	74	75	94	2 545	2 456	4 901	2 390	1 822	23	23	24	16	24	406	501	503	333	467
Jihomoravský	457	225	168	247	258	15 569	5 583	3 814	4 472	5 190	145	148	122	143	148	3 224	2 685	2 233	2 536	2 181
Olomoucký	487	388	458	307	298	10 229	7 163	9 132	7 151	7 157	90	79	69	92	88	1 352	1 116	1 120	1 383	1 444
Zlínský	158	105	98	58	108	12 557	12 184	14 029	10 318	12 005	89	68	67	64	85	2 243	1 583	1 575	1 381	1 788
Moravskoslezský	842	754	967	926	844	29 650	32 126	33 250	39 049	45 338	268	304	380	370	270	3 748	4 729	5 888	5 872	5 462
<b>ČR celkem</b>	<b>4 537</b>	<b>3 443</b>	<b>3 585</b>	<b>3 526</b>	<b>3 399</b>	<b>213 915</b>	<b>105 403</b>	<b>128 145</b>	<b>128 830</b>	<b>139 153</b>	<b>1 106</b>	<b>1 041</b>	<b>1 088</b>	<b>1 095</b>	<b>1 029</b>	<b>19 515</b>	<b>17 530</b>	<b>18 421</b>	<b>18 870</b>	<b>18 264</b>

Kraj	ZÁJMOVÁ ČINNOST									
	mimoumělecká									
	Počet									
	klubů a kroužků					členů				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	3	14	14	0	1	1 037	135	128	0	12
Středočeský	62	33	32	33	18	2 751	1 388	1 432	1 819	392
Jihočeský	13	7	4	10	1	410	449	120	325	6
Plzeňský	33	32	19	23	19	821	671	368	574	482
Karlovarský	22	7	9	7	7	351	45	59	45	168
Ústecký	32	22	35	28	32	564	295	628	397	502
Liberecký	11	14	12	11	14	403	721	831	646	633
Královéhradecký	6	21	34	13	27	107	432	465	248	485
Pardubický	22	18	20	19	11	619	360	323	327	141
Vysočina	4	8	10	4	5	80	206	189	58	188
Jihomoravský	95	75	85	64	43	1 968	1 530	1 446	1 772	1 690
Olomoucký	41	68	56	45	60	833	1 189	1 117	963	931
Zlínský	39	33	35	25	28	908	750	715	708	771
Moravskoslezský	145	114	114	77	40	8 797	8 234	5 008	1 836	1 456
<b>ČR celkem</b>	<b>528</b>	<b>466</b>	<b>479</b>	<b>359</b>	<b>306</b>	<b>19 649</b>	<b>16 405</b>	<b>12 829</b>	<b>9 718</b>	<b>7 857</b>

# ZÁJMOVÁ VZDĚLÁVACÍ ČINNOST KURZY CYKLICKÉ

## KULTURNÍ DOMY ZŘIZOVANÉ STÁTNÍMI ORGÁNY

2016			2015		
Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD
1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	104	1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	86
2.	jazykové	62	2.	jazykové	54
3.	umělecké	37	3.	umělecké	34
4.	zdravotní	24	4.	zdravotní	22
5.	tradiční řemesla a lidová kultura	17	5.	tradiční řemesla a lidová kultura	18
6.	práce s počítačem	13	6.	práce s počítačem	13
7.	prosociální	7	7.	získávání technologických a praktických dovedností	9
8.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	6	8.	prosociální	7
9.	získávání technologických a praktických dovedností	5	9.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	6
10.	environmentální	2	10.	environmentální	1

2014			2013			2012		
Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD
1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	91	1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	93	1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	88
2.	jazykové	58	2.	jazykové	57	2.	jazykové	56
3.	umělecké	36	3.	umělecké	41	3.	umělecké	34
4.	zdravotní	22	4.	zdravotní	22	4.	zdravotní	23
5.	tradiční řemesla a lidová kultura	15	5.-6.	práce s počítačem	12	5.	práce s počítačem	16
6.	práce s počítačem	10	5.-6.	tradiční řemesla a lidová kultura	12	6.	tradiční řemesla a lidová kultura	14
7.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	8	7.	získávání technologických a praktických dovedností	9	7.	získávání technologických a praktických dovedností	6
8.	získávání technologických a praktických dovedností	6	8.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	6	8.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	4
9.	prosociální	5	9.	prosociální	4	9.	prosociální	2
10.	environmentální	1	10.	environmentální	1			

# ZÁJMOVÁ VZDĚLÁVACÍ ČINNOST KURZY CYKLICKÉ

## KULTURNÍ DOMY ZŘIZOVANÉ SPOLKY, O.P.S., CÍRKVEMI

2016			2015		
Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD
1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	11	1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	6
2.-3.	jazykové	9	2.-4.	jazykové	4
2.-3.	umělecké	9	2.-4.	tradiční řemesla a lidová kultura	4
4.	tradiční řemesla a lidová kultura	4	2.-4.	umělecké	4
5.-8.	environmentální	2	5.	zdravotní	3
5.-8.	práce s počítačem	2	6.	prosociální	2
5.-8.	prosociální	2	7.-8.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	1
5.-8.	zdravotní	2	7.-8.	práce s počítačem	1
9.-10.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	1			
9.-10.	získávání technologických a praktických dovedností	1			

2014			2013			2012		
Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD
1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	6	1.	umělecké	9	1.	jazykové	8
2.-3.	jazykové	4	2.	tradiční řemesla a lidová kultura	8	2.	umělecké	7
2.-3.	tradiční řemesla a lidová kultura	4	3.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	6	3.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	4
4.	umělecké	3	4.	jazykové	5	4.	tradiční řemesla a lidová kultura	3
5.-6.	prosociální	2	5.-7.	environmentální	1	5.-7.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	1
5.-6.	zdravotní	2	5.-7.	práce s počítačem	1	5.-7.	prosociální	1
7.	práce s počítačem	1	5.-7.	prosociální	1	5.-7.	získávání technologických a praktických dovedností	1



# ZÁJMOVÁ VZDĚLÁVACÍ ČINNOST KURZY CYKLICKÉ

## KULTURNÍ DOMY PROVOZOVANÉ PODNIKATELSKÝMI SUBJEKTY A PODNIKATELI

2016			2015		
Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD
1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	9	1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	9
2.	jazykové	7	2.	jazykové	7
3.	zdravotní	5	3.	zdravotní	5
4.	umělecké	3	4.	získávání technologických a praktických dovedností	2
5.	získávání technologických a praktických dovedností	2	5.-7.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	1
6.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	1	5.-7.	tradiční řemesla a lidová kultura	1
			5.-7.	umělecké	1

2014			2013			2012		
Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD
1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	10	1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	10	1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	12
2.	jazykové	8	2.	jazykové	9	2.	jazykové	8
3.	zdravotní	7	3.	zdravotní	5	3.	umělecké	5
4.	umělecké	4	4.	umělecké	4	4.	tradiční řemesla a lidová kultura	2
5.-6.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	1	5.-7.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	1	5.-6.	zdravotní	1
5.-6.	získávání technologických a praktických dovedností	1	5.-7.	prosociální	1	5.-6.	získávání technologických a praktických dovedností	1
			5.-7.	získávání technologických a praktických dovedností	1			

# ZÁJMOVÁ VZDĚLÁVACÍ ČINNOST KURZY JEDNORÁZOVÉ

## KULTURNÍ DOMY ZŘIZOVANÉ STÁTNÍMI ORGÁNY

2016			2015		
Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD
1.	tradiční řemesla a lidová kultura	31	1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	32
2.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	30	2.	tradiční řemesla a lidová kultura	30
3.	umělecké	26	3.	umělecké	25
4.	zdravotní	18	4.	práce s počítačem	16
5.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	12	5.	zdravotní	14
6.-7.	environmentální	9	6.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	10
6.-7.	práce s počítačem	9	7.	environmentální	8
8.	získávání technologických a praktických dovedností	7	8.	prosociální	7
9.	prosociální	5	9.	získávání technologických a praktických dovedností	4
10.	jazykové	4	10.	jazykové	3

2014			2013			2012		
Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD
1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	32	1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	31	1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	34
2.	tradiční řemesla a lidová kultura	29	2.	umělecké	25	2.	tradiční řemesla a lidová kultura	22
3.	umělecké	19	3.	tradiční řemesla a lidová kultura	20	3.	umělecké	21
4.	zdravotní	14	4.	zdravotní	14	4.	zdravotní	11
5.	práce s počítačem	11	5.	práce s počítačem	10	5.	práce s počítačem	10
6.-7.	environmentální	7	6.-8.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	7	6.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	6
6.-7.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	7	6.-8.	prosociální	7	7.-9.	environmentální	3
8.	prosociální	6	6.-8.	získávání technologických a praktických dovedností	7	7.-9.	prosociální	3
9.	jazykové	5	9.	environmentální	6	7.-9.	získávání technologických a praktických dovedností	3
10.	získávání technologických a praktických dovedností	3	10.	jazykové	2	10.	jazykové	2

# ZÁJMOVÁ VZDĚLÁVACÍ ČINNOST KURZY JEDNORÁZOVÉ

## KULTURNÍ DOMY ZŘIZOVANÉ SPOLKY, O.P.S., CÍRKVEMI

2016			2015		
Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD
1.	umělecké	9	1.	tradiční řemesla a lidová kultura	5
2.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	7	2.-3.	prosociální	3
3.	tradiční řemesla a lidová kultura	5	2.-3.	umělecké	3
4.	prosociální	4	4.-6.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	2
5.-7.	environmentální	1	4.-6.	zdravotní	2
5.-7.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	1	4.-6.	získávání technologických a praktických dovedností	2
5.-7.	zdravotní	1	7.-9.	environmentální	1
			7.-9.	jazykové	1
			7.-9.	práce s počítačem	1

2014			2013			2012		
Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD
1.-3.	prosociální	2	1.	umělecké	5	1.	umělecké	5
1.-3.	tradiční řemesla a lidová kultura	2	2.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	4	2.-3.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	2
1.-3.	umělecké	2	3.-4.	tradiční řemesla a lidová kultura	2	2.-3.	prosociální	2
4.-5.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	1	3.-4.	získávání technologických a praktických dovedností	2	4.-5.	tradiční řemesla a lidová kultura	1
4.-5.	zdravotní	1				4.-5.	získávání technologických a praktických dovedností	1

# ZÁJMOVÁ VZDĚLÁVACÍ ČINNOST KURZY JEDNORÁZOVÉ

## KULTURNÍ DOMY PROVOZOVANÉ PODNIKATELSKÝMI SUBJEKTY A PODNIKATELI

2016			2015		
Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD
1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	2	1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	4
2.-4.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	1	2.-4.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	1
2.-4.	umělecké	1	2.-4.	umělecké	1
2.-4.	zdravotní	1	2.-4.	zdravotní	1

2014			2013			2012		
Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD	Poř.č.	KURZY	Počet KD
1.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	3	1.-3.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	2	1.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	3
2.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	2	1.-3.	občanské (právní, účetnictví, pro podnikatele aj.)	2	2.	získávání technologických a praktických dovedností	2
3.	zdravotní	1	1.-3.	umělecké	2	3.-6.	environmentální	1
			4.-5.	prosociální	1	3.-6.	jiné (improvizace, příprava k maturitě aj.)	1
			4.-5.	získávání technologických a praktických dovedností	1	3.-6.	tradiční řemesla a lidová kultura	1
						3.-6.	umělecké	1

# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Pořadí podle počtu divadelních souborů, skupin a klubů

2016				2015			
Poř.č.	Název	Divadelní soubory	Počet členů	Poř.č.	Název	Divadelní soubory	Počet členů
1.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	18	150	1.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	17	152
2.	x			2.	x		
3.-6.	Dům kultury Teplice	8	93	3.	Město Dolní Kounice (KD)	11	93
3.-6.	Město Dolní Kounice (KD)	8	301	4.	x		
3.-6.	x			5.	x		
3.-6.	x			6.	Městské kulturní středisko Vyškov	5	51
7.	Správa kulturních zařízení města Kamenice n./ Lipou	5	24	7.-10.	JUPITER club, s.r.o. (Velké Meziříčí)	4	67
8.-11.	Město Dolní Poustevna (Centrum setkávání...)	4	46	7.-10.	x		
8.-11.	Město Štamberk (KD)	4	77	7.-10.	Město Štamberk (KD)	4	78
8.-11.	Městské kulturní středisko Vyškov	4	80	7.-10.	Obec Horní Černá (KD)	4	42
8.-11.	x			11.-18.	x		
12.-15.	Divadelní spolek Opočno	3	32	11.-18.	x		
12.-15.	Město Dobruška (KASZ města)	3	33	11.-18.	Divadelní spolek Opočno	3	32
12.-15.	Městské kulturní středisko Nová Paka	3	34	11.-18.	Městské kulturní středisko Nová Paka	3	20
12.-15.	Městské kulturní středisko Nový Jičín	3	20	11.-18.	x		

2014				2013				2012			
Poř.č.	Název	Divadelní soubory	Počet členů	Poř.č.	Název	Divadelní soubory	Počet členů	Poř.č.	Název	Divadelní soubory	Počet členů
1.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	17	137	1.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	16	125	1.	x		
2.	x			2.-3.	x			2.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	13	95
3.	x			2.-3.	x			3.-4.	Dům kultury Teplice	8	72
4.-5.	Dům kultury Teplice	8	72	4.-5.	Dům kultury Teplice	8	75	3.-4.	x		
4.-5.	MČ Ostrava-Michálkovice (KD Michálkovice)	8	36	4.-5.	MČ Ostrava-Michálkovice (KD Michálkovice)	8	36	5.	Město Desná-odbor kultury (KD Sklář, Riedlova vila)	6	84
6.	x			6.-8.	Městské kulturní středisko Vimperk	5	40	6.-8.	x		
7.-9.	Městské kulturní středisko (Klatovy)	4	19	6.-8.	Městské kulturní středisko Vyškov	5	75	6.-8.	x		
7.-9.	Obec Horní Černá (KD)	4	41	6.-8.	x			6.-8.	Městské kulturní středisko Vyškov	5	81
7.-9.	x			9.-11.	Město Opočno (Kodymův Národní dům)	4	32	9.-11.	Město Štamberk (KD)	4	66
10.-17.	Dům kultury Akord Ostrava-Zábřeh, s.r.o.	3	119	9.-11.	x			9.-11.	Obec Horní Černá (KD)	4	68
10.-17.	JUPITER club, s.r.o. (Velké Meziříčí)	3	55	9.-11.	x			9.-11.	x		
10.-17.	Kulturní centrum města Týniště nad Orlicí	3	52	12.-20.	x			12.-19.	JUPITER club, s.r.o. (Velké Meziříčí)	3	42
10.-17.	x			12.-20.	Město Dobruška (KASZ města Dobrušky - KD)	3	33	12.-19.	Městské kulturní středisko Nymburk	3	45
10.-17.	Město Dobruška (KASZ města Dobrušky - KD)	3	33	12.-20.	Městské kulturní středisko Nymburk	3	38	12.-19.	Městské středisko kultury a sportu (Sezimovo Ústí II)	3	52
10.-17.	Společenský klub Lidečko	3	53	12.-20.	x			12.-19.	Městský dům kultury Karviná	3	42

KD - Kulturní dům, KASZ - Kulturní a sportovní zařízení

# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Pořadí podle počtu hudebních souborů a skupin

2016				2015			
Poř.č.	Název	Hudební skupiny a soubory	Počet členů	Poř.č.	Název	Hudební skupiny a soubory	Počet členů
1.	x			1.	x		
2.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	20	150	2.-3.	Kulturní zařízení Ostrava-Jih	13	64
3.	Městský dům kultury Karviná	12	173	2.-3.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	16	130
4.	x			4.	x		
5.	Město Loštice (MěKS)	7	50	5.	Město Loštice (MěKS)	6	45
6.-7.	Kulturní centrum Pardubice	5	38	6.	Město Velké Bílovice (KD)	5	66
6.-7.	Město Velké Bílovice (KD)	5	66	7.	x		
8.	Kulturní dům Dolní Benešov	4	75	8.	x		
9.-13.	Město Hrádek (DK města Hrádek)	3	50	9.-13.	Město Hrádek (DK města Hrádek)	3	25
9.-13.	Město Chrastava (SK)	3	80	9.-13.	Město Chrastava (SK)	3	85
9.-13.	Městský dům kultury Sokolov	3	51	9.-13.	x		
9.-13.	Městský kulturní klub Hlinečan (Multifunkční centrum)	3	37	9.-13.	x		
9.-13.	x			9.-13.	x		
14.-22.	x			14.	x		
14.-22.	Kulturní centrum Prahy 5 (KK Poštovka)	2	58	15.	Město Osek (KD)	2	70

2014				2013				2012			
Poř.č.	Název	Hudební skupiny a soubory	Počet členů	Poř.č.	Název	Hudební skupiny a soubory	Počet členů	Poř.č.	Název	Hudební skupiny a soubory	Počet členů
1.	x			1.	MČ Ostrava-Michálkovice (KD Michálkovice)	23	38	1.	x		
2.	MČ Ostrava-Michálkovice (KD Michálkovice)	23	38	2.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	15	110	2.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	15	100
3.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	15	130	3.	Dům kultury Teplice	7	57	3.	x		
4.	Kulturní zařízení Ostrava-Jih	14	120	4.-5.	x			4.-6.	Dům kultury Teplice	7	41
5.	x			4.-5.	x			4.-6.	x		
6.	Město Velké Bílovice (KD)	5	66	6.	Město Velké Bílovice (KD)	5	66	4.-6.	x		
7.-10.	Dům kultury Koruna (Hořice)	4	66	7.-10.	Dům kultury Koruna (Hořice)	4	69	7.	Město Loštice (MěKS)	6	46
7.-10.	Kulturní dům Dolní Benešov	4	107	7.-10.	Kulturní středisko Lovoš v Lovosicích	4	18	8.	Město Velké Bílovice (KD)	5	60
7.-10.	Město Brtnice (SC)	4	36	7.-10.	Město Bzenec (KD)	4	54	9.-11.	Dům kultury Koruna (Hořice)	4	70
7.-10.	Město Loštice (MěKS)	4	45	7.-10.	x			9.-11.	JUPITER club, s.r.o. (Velké Meziříčí)	4	28
11.-16.	Město Chrastava (SK)	3	82	11.-16.	Městské kulturní středisko Nymburk	3	75	9.-11.	x		
11.-16.	Městské kulturní středisko Nymburk	3	75	11.-16.	Městské kulturní středisko Říčany	3	81	12.-17.	x		
11.-16.	Městské kulturní středisko Říčany	3	66	11.-16.	x			12.-17.	Město Desná-odbor kultury (KD Sklář, Riedlova vila)	3	6
11.-16.	x			11.-16.	x			12.-17.	Městské kulturní středisko Nymburk	3	77
11.-16.	x			11.-16.	Obec Blatnice pod Svatým Antonínkem (KD)	3	28	12.-17.	x		

DK - Dům kultury, KD - Kulturní dům, KK - Kulturní klub, MěKS - Městské kulturní středisko, SC - Společensko-kulturní centrum, SK - Společenský klub

# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Pořadí podle počtu tanečních souborů, skupin a klubů

2016				2015			
Poř.č.	Název	Taneční soubory	Počet členů	Poř.č.	Název	Taneční soubory	Počet členů
1.	x			1.	x		
2.	x			2.	Kulturní zařízení Ostrava-Jih	52	884
3.	x			3.	x		
4.	Městský dům kultury Sokolov	14	405	4.	Město Dolní Kounice (KD)	14	132
5.-6.	Městské kulturní středisko Klatovy	11	308	5.	Městský dům kultury Sokolov	13	367
5.-6.	x			6.	Městské kulturní středisko (Klatovy)	11	308
7.	x			7.	Středisko volného času Lipník nad Bečvou	10	173
8.-9.	x			8.	x		
8.-9.	KASS Střelnice (Český Těšín)	9	228	9.	x		
10.-13.	Dům kultury Teplice	8	96	10.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	8	27
10.-13.	Město Nový Bydžov (MěK, KK MEKKA a TIC)	8	36	11.	KASS Střelnice (Český Těšín)	7	271
10.-13.	Město Vyšší Brod (MěKZ)	8	96	12.	Obec Hněvotín	5	41
10.-13.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	8	42	13.-23.	x		
14.-16.	Městské kulturní zařízení Horšovský Týn	6	95	13.-23.	Město Dolní Poustevna (Centrum setkávání...)	4	46
14.-16.	Městský dům kultury Karviná	6	309	13.-23.	Městské kulturní zařízení Horšovský Týn	4	55

2014				2013				2012			
Poř.č.	Název	Taneční soubory	Počet členů	Poř.č.	Název	Taneční soubory	Počet členů	Poř.č.	Název	Taneční soubory	Počet členů
1.	MČ Ostrava-Michálkovice (KD Michálkovice)	64	76	1.	MČ Ostrava-Michálkovice (KD Michálkovice)	64	76	1.	x		
2.	Kulturní zařízení Ostrava-Jih	47	962	2.	x			2.	Středisko volného času Lipník nad Bečvou	17	278
3.	Kulturní centrum Pardubice	14	278	3.	x			3.	x		
4.-6.	x			4.	Dům kultury Teplice	9	140	4.	Městské kulturní středisko (Klatovy)	13	252
4.-6.	Městské kulturní středisko (Klatovy)	12	325	5.-7.	x			5.	x		
4.-6.	x			5.-7.	Městský dům kultury Sokolov	7	575	6.-8.	x		
7.	x			5.-7.	Městys Blížkovice	7	45	6.-8.	KASS Střelnice (Český Těšín)	11	207
8.	Dům kultury Teplice	9	111	8.-11.	KASS Střelnice (Český Těšín)	6	195	6.-8.	x		
9.	Městský dům kultury Sokolov	7	334	8.-11.	Městské kulturní zařízení Horšovský Týn	6	102	9.	Dům kultury Teplice	10	146
10.-12.	KASS Střelnice (Český Těšín)	6	197	8.-11.	Městské kulturní středisko Kralovice	6	26	10.	x		
10.-12.	x			8.-11.	x			11.	Městský dům kultury Sokolov	7	530
10.-12.	Městské kulturní zařízení Horšovský Týn	6	78	12.-13.	Městské kulturní středisko Letovice	5	85	12.	Město Loštice (MěKS)	6	63
13.-14.	x			12.-13.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	5	28	13.-17.	x		
13.-14.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	5	30	14.-17.	Kulturní středisko města Pečky	4	38	13.-17.	Město Dubí (MěKZ)	5	57
14.-17.	Město Dubí (MěKZ)	4	45	14.-17.	Město Dubí (MěKZ)	4	45	13.-17.	Městské kulturní zařízení Horšovský Týn	5	61

KASS - Kulturní a společenské středisko, KD - Kulturní dům, KK - Kulturní klub, MěK - Městská knihovna, MěKZ - Městské kulturní zařízení, TIC - Turistické a informační centrum

# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Pořadí podle počtu folklorních souborů

2016				2015			
Poř.č.	Název	Folklorní soubory	Počet členů	Poř.č.	Název	Folklorní soubory	Počet členů
1.	Dům kultury Uherský Brod	7	266	1.	x		
2.	Město Ždánice (KD)	6	120	2.	Město Ždánice (KD)	6	117
3.-4.	x			3.-8.	Město Bakov nad Jizerou (Městská knihovna)	4	160
3.-4.	x			3.-8.	x		
5.-11.	x			3.-8.	x		
5.-11.	Město Bakov nad Jizerou (Městská knihovna)	4	160	3.-8.	Město Bystřice pod Hostýnem (SD Sušil)	4	102
5.-11.	Město Bystřice pod Hostýnem (SD Sušil)	4	102	3.-8.	x		
5.-11.	Obec Babice (KD)	4	82	3.-8.	Obec Babice (KD)	4	83
5.-11.	Obec Chvalčov (KD)	4	95	9.-10.	x		
5.-11.	Obec Milotice	4	73	9.-10.	Klub kultury Napajedla	3	65
5.-11.	Společenství Romů na Moravě - Romano jekhetaniben pre Morava (Brno)	4	45	11.-18.	Mělnické kulturní centrum, o.p.s.	2	65
12.-15.	Dům kultury Hodonín	3	56	11.-18.	Město Bzenec (KD)	2	28
12.-15.	x			11.-18.	Město Vracov (MěKK)	2	15
12.-15.	Město Vracov (MěKK)	3	18	11.-18.	Městské kulturní středisko (Strakonice)	2	95
12.-15.	Obec Bánov	3	30	11.-18.	Obec Majetín	2	50

2014				2013				2012			
Poř.č.	Název	Folklorní soubory	Počet členů	Poř.č.	Název	Folklorní soubory	Počet členů	Poř.č.	Název	Folklorní soubory	Počet členů
1.	Kulturní zařízení Ostrava-Jih	10	126	1.	x			1.	x		
2.	Dům kultury Uherský Brod	6	248	2.-3.	x			2.	Město Ždánice (KD)	10	117
3.	x			2.-3.	x			3.	Klub kultury Uherské Hradiště	8	60
4.-9.	x			4.-5.	x			4.	Dům kultury Uherský Brod	6	208
4.-9.	Klub sportu a kultury Vlčnov	4	87	4.-5.	Dům kultury Uherský Brod	5	221	5.-6.	x		
4.-9.	Město Bystřice pod Hostýnem (SD Sušil)	4	125	6.-7.	Město Bystřice pod Hostýnem (SD Sušil)	4	98	5.-6.	Osvětová beseda Ratiškovice	5	95
4.-9.	Obec Babice (KD)	4	95	6.-7.	Obec Babice (KD)	4	95	7.-9.	Město Bystřice pod Hostýnem (SD Sušil)	4	90
4.-9.	Obec Lužice-kulturní komise	4	65	8.-11.	KD Mlejn, o.p.s. (Praha 5)	3	70	7.-9.	x		
4.-9.	Obec Milotice (KK Milotice)	4	69	8.-11.	x			7.-9.	Obec Lužice-kulturní komise	4	70
10.-11.	Obec Doloplazy (KD)	3	67	8.-11.	x			10.-12.	Dům kultury Hodonín	3	38
10.-11.	x			8.-11.	x			10.-12.	Klub kultury Napajedla	3	65
12.-20.	Kulturní centrum Pardubice	2	42	12.-20.	Kulturní centrum Pardubice	2	55	10.-12.	Kulturní klub Milotice	3	41
12.-20.	Město Bzenec (KD)	2	28	12.-20.	Kulturní středisko Lovoš v Lovosicích	2	12	13.-21.	KD Mlejn, o.p.s. (Praha 5)	2	80
12.-20.	Město Velké Bílovice (KD)	2	22	12.-20.	Město Bakov nad Jizerou (Městská knihovna)	2	79	13.-21.	x		
12.-20.	Městské kulturní středisko (Strakonice)	2	95	12.-20.	Městské kulturní středisko (Strakonice)	2	100	13.-21.	Město Velké Bílovice (KD)	2	25

KD - Kulturní dům, KK - Kulturní klub, MěKK - Městský kulturní klub, SD - Společenský dům



# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Pořadí podle počtu filmových klubů, kroužků fotografie a audiovize

2016				2015			
Poř.č.	Název	Fotografie, audiovize	Počet členů	Poř.č.	Název	Fotografie, audiovize	Počet členů
1.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	9	55	1.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	7	30
2.	Město Loštice (MěKS)	4	65	2.	Kulturní zařízení Ostrava-Jih	2	104
3.-22.	x			3.-22.	Kulturní centrum Golf Semily	1	24
3.-22.	KASS Střelnice (Český Těšín)	1	15	3.-22.	Kulturní zařízení města Kadaň	1	18
3.-22.	K3 Bohumín	1	116	3.-22.	Město Ronov nad Doubravou	1	10
3.-22.	Kulturní a informační středisko Hronov	1	11	3.-22.	Městské kulturní středisko (Klatovy)	1	11
3.-22.	Kulturní centrum Golf Semily	1	25	3.-22.	Městské kulturní středisko Beseda (Moravské Budějovice)	1	18
3.-22.	Město Brumov-Bylnice (MěKS)	1	14	3.-22.	Městské kulturní středisko Červený Kostelec	1	8
3.-22.	Městské kulturní středisko Červený Kostelec	1	8	3.-22.	x		
3.-22.	Městské kulturní středisko Klatovy	1	11	3.-22.	Městské kulturní středisko Nová Paka	1	26
3.-22.	x			3.-22.	Městské kulturní středisko Vodňany	1	13
3.-22.	Městské kulturní středisko v Domažlicích	1	20	3.-22.	Městský dům kultury Sokolov	1	15
3.-22.	Městské kulturní středisko Vodňany	1	12	3.-22.	x		
3.-22.	x			3.-22.	x		
3.-22.	x			3.-22.	Smetanův dům Litomyšl	1	30

2014				2013				2012			
Poř.č.	Název	Fotografie, audiovize	Počet členů	Poř.č.	Název	Fotografie, audiovize	Počet členů	Poř.č.	Název	Fotografie, audiovize	Počet členů
1.	Kulturní zařízení Ostrava-Jih	11	135	1.	x			1.-2.	MěKS Beseda (Moravské Budějovice)	2	28
2.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	3	30	2.-18.	x			1.-2.	x		
3.-21.	Kulturní zařízení města Kadaň	1	20	2.-18.	Dům kultury Uherský Brod	1	10	3.-18.	Dům kultury Uherský Brod	1	10
3.-21.	Městské kulturní středisko (Klatovy)	1	21	2.-18.	x			3.-18.	JUPITER club, s.r.o. (Velké Meziříčí)	1	16
3.-21.	Městské kulturní středisko Beseda (Moravské Budějovice)	1	12	2.-18.	x			3.-18.	KASS Střelnice (Český Těšín)	1	22
3.-21.	Městské kulturní středisko Nová Paka	1	32	2.-18.	x			3.-18.	x		
3.-21.	Městské kulturní středisko v Domažlicích	1	18	2.-18.	KASS Střelnice (Český Těšín)	1	15	3.-18.	K3 Bohumín	1	71
3.-21.	x			2.-18.	Kulturní zařízení města Kadaň	1	19	3.-18.	Kulturní centrum Rakovník	1	30
3.-21.	Městský dům kultury Sokolov	1	15	2.-18.	MěKS Beseda (Moravské Budějovice)	1	8	3.-18.	x		
3.-21.	x			2.-18.	Městské kulturní středisko Vyškov	1	25	3.-18.	x		
3.-21.	x			2.-18.	Městské kulturní zařízení Uničov	1	10	3.-18.	Městské kulturní středisko Jaroměř	1	14
3.-21.	x			2.-18.	Městský dům kultury Karviná	1	15	3.-18.	Městské kulturní středisko Nová Paka	1	32
3.-21.	x			2.-18.	Městský klub Litovel	1	22	3.-18.	Městské kulturní středisko v Domažlicích	1	10
3.-21.	x			2.-18.	Smetanův dům Litomyšl	1	28	3.-18.	Městské kulturní středisko Vyškov	1	24
3.-21.	x			2.-18.	Středisko kulturních služeb města Svitavy	1	22	3.-18.	Městské kulturní zařízení Uničov	1	7

KASS - Kulturní a společenské středisko, MěKS - Městské kulturní středisko

# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Pořadí podle počtu výtvarných skupin

2016				2015			
Poř.č.	Název	Výtvarné skupiny	Počet členů	Poř.č.	Název	Výtvarné skupiny	Počet členů
1.-3.	x			1.	x		
1.-3.	Město Dolní Kounice (Kulturní dům)	4	43	2.	Kulturní zařízení Ostrava-Jih	6	56
1.-3.	x			3.	Město Hrádek (DK města Hrádek)	4	35
4.	x			4.	x		
5.-7.	x			5.	Kulturní Jižní Město, o.p.s. (KC Zahrada + KC Chodovská tvrz-Praha)	3	18
5.-7.	Město Dubí (Městské kulturní zařízení)	2	18	6.-9.	Město Dubí (MěKZ)	2	20
5.-7.	Město Ralsko (Místní centrum pro setkávání...)	2	30	6.-9.	Město Ralsko (Místní centrum pro setkávání ...)	2	31
8.-30.	DROM, romské středisko (Brno)	1	70	6.-9.	Obec Kostice	2	25
8.-30.	KASS Střelnice (Český Těšín)	1	6	6.-9.	x		
8.-30.	Kulturní centrum Prahy 5 (KK Poštovka)	1	5	10.-30.	Město Bakov nad Jizerou (Městská knihovna)	1	40
8.-30.	Kulturní Jižní Město, o.p.s. (KC Zahrada + KC Chodovská tvrz - Praha)	1	10	10.-30.	Město Dobřichovice (OB)	1	8
8.-30.	Město Dobřichovice (Osvětová beseda)	1	10	10.-30.	x		
8.-30.	Město Chrástava (Společenský klub)	1	15	10.-30.	Obec Dolní Kralovice (KZ)	1	14
8.-30.	Město Loštice (Městské kulturní středisko)	2	40	10.-30.	Obec Obříství (KD)	1	12
8.-30.	Městys Cerhenice	1	12	10.-30.	Obec Ohrobec	1	10

2014				2013				2012			
Poř.č.	Název	Výtvarné skupiny	Počet členů	Poř.č.	Název	Výtvarné skupiny	Počet členů	Poř.č.	Název	Výtvarné skupiny	Počet členů
1.	Kulturní centrum Poruba (Ostrava)	122	2 429	1.	x			1.	Kulturní centrum Poruba (Ostrava)	112	2 586
2.	Kulturní zařízení Ostrava-Jih	6	56	2.	x			2.	x		
3.	x			3.	x			3.	x		
4.	x			4.	x			4.-8.	Město Dubí (MěKZ)	2	25
5.-10.	KASS Střelnice (Český Těšín)	2	18	5.-8.	Kulturní klub Poštovka (Praha 5)	2	10	4.-8.	Město Kamenický Šenov (KLVC)	2	45
5.-10.	Kulturní klub Poštovka (Praha 5)	2	8	5.-8.	x			4.-8.	Město Ralsko (Místní centrum pro setkávání...)	2	44
5.-10.	Město Dobřichovice (OB)	2	18	5.-8.	Město Dubí (MěKZ)	2	25	4.-8.	Obec Býšť (KD)	2	17
5.-10.	Město Dubí (MěKZ)	2	25	5.-8.	Město Ralsko (Místní centrum pro setkávání...)	2	47	4.-8.	x		
5.-10.	Město Ralsko (Místní centrum pro setkávání...)	2	34	9.-29.	Město Bakov nad Jizerou (Městská knihovna)	1	40	9.-23.	Dům kultury Uherský Brod	1	33
5.-10.	Obec Kostice	2	25	9.-29.	Město České Velenice (KD Beseda)	1	10	9.-23.	Kulturní klub Poštovka (Praha 5)	1	16
11.-30.	x			9.-29.	Městské kulturní středisko (Klatovy)	1	6	9.-23.	x		
11.-30.	Městské kulturní středisko Nymburk	1	8	9.-29.	Městské kulturní středisko Nymburk	1	8	9.-23.	Město České Velenice (KD Beseda)	1	10
11.-30.	Městské kulturní středisko Říčany	1	8	9.-29.	Obec Dolní Kralovice (KZ)	1	15	9.-23.	x		
11.-30.	Obec Dolní Kralovice (KZ)	1	15	9.-29.	Obec Nelahozeves (KD)	1	6	9.-23.	Město Loštice (MěKS)	1	16
11.-30.	Obec Obříství (KD)	1	12	9.-29.	Obec Obříství (KD)	1	10	9.-23.	Městské kulturní středisko (Haviřov)	1	15

DK - Dům kultury, KC - Kulturní centrum, KD - Kulturní dům, KLVC - Kulturní, literární a vzdělávací centrum, KZ - Kulturní zařízení, MěKZ - Městské kulturní zařízení, OB - Osvětová Beseda

# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení divadelních souborů, skupin a klubů

Kraje	Celkem					z toho soubory									
						věkově smíšené					dospělých				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	9	8	5	6	3	3	2	2	2	2	3	3	1	3	1
Středočeský	20	16	11	12	13	6	6	5	5	7	10	7	5	6	5
Jihočeský	16	12	10	18	13	7	4	4	10	6	7	7	5	6	5
Plzeňský	14	13	14	10	8	7	7	5	3	1	6	5	8	6	6
Karlovarský	18	21	19	16	13	7	4	2	2	4	9	6	8	7	4
Ústecký	22	20	35	28	36	6	9	15	12	18	5	5	9	9	8
Liberecký	14	8	5	3	9	3	2	1	1	3	10	5	3	2	5
Královéhradecký	26	28	23	28	27	21	21	16	22	18	3	5	4	4	8
Pardubický	29	29	27	26	25	4	5	3	3	5	9	9	8	9	8
Vysočina	16	15	12	11	12	6	5	6	4	4	9	8	4	4	5
Jihomoravský	19	22	11	17	18	9	5	8	11	8	1	5	3	5	7
Olomoucký	11	10	8	11	13	5	4	4	4	6	3	3	2	3	3
Zlínský	15	13	13	16	20	5	5	5	7	9	7	6	6	5	6
Moravskoslezský	29	28	33	34	23	17	15	16	15	7	3	6	8	12	9
<b>ČR celkem</b>	<b>258</b>	<b>243</b>	<b>226</b>	<b>236</b>	<b>233</b>	<b>106</b>	<b>94</b>	<b>92</b>	<b>101</b>	<b>98</b>	<b>85</b>	<b>80</b>	<b>74</b>	<b>81</b>	<b>80</b>

Kraje	z toho soubory														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					dětí				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	3	2	1	0
Středočeský	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	4	3	0	1	1
Jihočeský	0	0	0	0	0	0	0	1	0	2	2	1	0	2	0
Plzeňský	0	0	0	0	0	1	1	1	1	0	0	0	0	0	1
Karlovarský	0	1	1	1	0	1	5	4	2	3	1	5	4	4	2
Ústecký	0	0	0	0	0	2	0	3	2	3	9	6	8	5	7
Liberecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	0	1
Královéhradecký	0	0	0	0	0	0	1	1	0	0	2	1	2	2	1
Pardubický	0	0	0	0	0	8	7	8	6	3	8	8	8	8	9
Vysočina	0	0	0	0	0	1	1	2	2	2	0	1	0	1	1
Jihomoravský	0	5	0	0	1	0	7	0	0	1	9	0	0	1	1
Olomoucký	0	0	0	0	0	0	1	0	1	1	3	2	2	3	3
Zlínský	2	1	1	1	1	0	0	0	2	2	1	1	1	1	2
Moravskoslezský	0	0	0	1	0	3	2	2	4	4	6	5	7	2	3
<b>ČR celkem</b>	<b>2</b>	<b>7</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>16</b>	<b>25</b>	<b>23</b>	<b>20</b>	<b>21</b>	<b>49</b>	<b>37</b>	<b>35</b>	<b>31</b>	<b>32</b>

# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení tanečních souborů, skupin a klubů

Kraje	Celkem					z toho soubory									
						věkově smíšené					dospělých				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	7	4	3	2	1	1	1	0	1	0	1	1	0	0	0
Středočeský	11	10	8	6	5	2	2	2	3	1	1	1	0	0	
Jihočeský	21	2	3	10	2	4	2	1	5	2	7	0	1	1	
Plzeňský	27	18	21	26	22	5	2	2	2	2	5	2	6	6	
Karlovarský	30	30	19	19	18	3	0	3	3	3	14	16	8	8	
Ústecký	10	14	19	23	25	0	1	0	2	1	1	1	3	2	
Liberecký	2	2	4	4	4	1	1	2	1	4	0	0	0	0	
Královéhradecký	20	11	14	13	17	4	1	2	3	4	9	1	2	2	
Pardubický	14	11	22	21	23	0	1	2	2	2	3	2	5	5	
Vysočina	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	0	
Jihomoravský	26	38	29	44	38	3	4	3	13	18	7	20	10	14	
Olomoucký	36	33	25	35	39	7	8	3	1	2	8	5	5	6	
Zlínský	12	6	6	2	8	2	1	1	0	2	5	2	4	0	
Moravskoslezský	149	138	126	136	83	42	45	44	46	4	63	53	49	52	
<b>ČR celkem</b>	<b>365</b>	<b>317</b>	<b>302</b>	<b>341</b>	<b>285</b>	<b>74</b>	<b>69</b>	<b>65</b>	<b>82</b>	<b>45</b>	<b>124</b>	<b>104</b>	<b>96</b>	<b>96</b>	

Kraje	z toho soubory														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					dětí				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	1	1	1	0	0	0	0	0	5	2	2	0	0
Středočeský	0	0	0	0	0	1	1	0	0	0	7	6	6	3	4
Jihočeský	2	0	0	0	0	3	0	0	1	0	5	0	1	3	0
Plzeňský	2	1	1	1	1	4	2	5	6	6	11	11	7	11	7
Karlovarský	2	2	2	2	2	6	6	3	3	3	5	6	3	3	2
Ústecký	0	1	1	1	1	2	2	5	6	6	7	9	10	12	13
Liberecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	2	3	0
Královéhradecký	0	0	0	0	0	2	3	2	1	1	5	6	8	7	6
Pardubický	0	0	0	0	0	3	3	4	4	4	8	5	11	10	12
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihomoravský	0	1	1	0	0	2	3	6	7	4	14	10	9	10	12
Olomoucký	1	1	1	1	1	2	2	3	6	11	18	17	13	21	20
Zlínský	1	1	0	1	1	1	0	0	0	1	3	2	1	1	3
Moravskoslezský	2	2	2	2	0	13	11	8	9	3	29	27	23	27	22
<b>ČR celkem</b>	<b>10</b>	<b>9</b>	<b>9</b>	<b>9</b>	<b>7</b>	<b>39</b>	<b>33</b>	<b>36</b>	<b>43</b>	<b>39</b>	<b>118</b>	<b>102</b>	<b>96</b>	<b>111</b>	<b>101</b>

# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení folklorních souborů

Kraje	Celkem					z toho soubory									
						věkově smíšené					dospělých				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	2	1	0	3	2	2	0	0	0	0	0	0	1	0	1
Středočeský	6	6	5	2	0	4	4	4	0	0	1	1	0	2	0
Jihočeský	3	2	2	2	2	0	0	0	0	0	2	1	1	1	1
Plzeňský	6	1	1	2	0	0	1	0	0	0	6	0	1	2	0
Karlovarský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ústecký	0	0	0	2	1	0	0	0	0	1	0	0	0	2	0
Liberecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Královéhradecký	2	1	0	2	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pardubický	2	0	2	2	3	0	0	2	2	3	2	0	0	0	0
Vysočina	2	2	1	1	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihomoravský	39	33	29	29	39	6	5	5	2	1	13	13	10	11	14
Olomoucký	7	10	10	15	8	3	3	1	3	2	1	2	4	4	3
Zlínský	38	28	26	23	35	7	7	5	8	13	14	8	8	5	7
Moravskoslezský	10	3	15	14	12	1	1	4	1	1	6	0	8	8	11
<b>ČR celkem</b>	<b>117</b>	<b>87</b>	<b>91</b>	<b>97</b>	<b>105</b>	<b>24</b>	<b>22</b>	<b>21</b>	<b>16</b>	<b>21</b>	<b>45</b>	<b>26</b>	<b>32</b>	<b>36</b>	<b>37</b>

Kraje	z toho soubory														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					dětí				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	1
Středočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	0	0
Jihočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1	1
Plzeňský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Karlovarský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ústecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Liberecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Královéhradecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	1	0	2	2
Pardubický	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1	1
Jihomoravský	0	0	0	1	1	8	6	6	5	7	12	9	8	10	16
Olomoucký	0	0	0	0	0	0	1	1	2	0	3	4	4	6	3
Zlínský	0	0	0	0	1	5	2	4	2	3	12	11	9	8	11
Moravskoslezský	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	2	2	3	5	0
<b>ČR celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>14</b>	<b>9</b>	<b>11</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>34</b>	<b>30</b>	<b>27</b>	<b>35</b>	<b>35</b>

# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení souborů sborového zpěvu

Kraje	Celkem					z toho soubory									
						věkově smíšené					dospělých				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	3	2	1	1	0	1	1	1	0	0	1	1	0	1	0
Středočeský	6	3	3	2	1	4	1	2	2	1	1	1	0	0	0
Jihočeský	3	1	1	2	1	2	0	0	0	0	0	0	0	1	0
Plzeňský	2	2	1	2	0	1	1	0	0	0	1	1	1	2	0
Karlovarský	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	0	4	0	0	0
Ústecký	4	5	4	5	1	3	1	1	1	1	1	0	2	4	0
Liberecký	4	3	3	2	2	2	2	2	1	1	2	1	1	1	1
Královéhradecký	7	3	5	5	6	4	1	3	3	3	3	2	2	2	3
Pardubický	16	13	12	7	8	0	0	1	0	1	6	7	5	4	3
Vysočina	3	3	2	2	4	1	2	1	1	1	2	1	1	1	2
Jihomoravský	30	24	25	31	26	10	11	9	11	9	18	13	13	18	16
Olomoucký	6	7	7	6	6	3	4	4	1	4	1	0	0	3	0
Zlínský	16	14	13	11	9	3	3	2	3	4	4	4	6	2	2
Moravskoslezský	17	14	11	11	8	5	3	1	1	2	6	6	5	4	3
<b>ČR celkem</b>	<b>118</b>	<b>95</b>	<b>89</b>	<b>88</b>	<b>73</b>	<b>40</b>	<b>31</b>	<b>28</b>	<b>25</b>	<b>28</b>	<b>46</b>	<b>41</b>	<b>36</b>	<b>43</b>	<b>30</b>

Kraje	z toho soubory														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					dětí				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
Středočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	0	0
Jihočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1	1
Plzeňský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Karlovarský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ústecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0
Liberecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Královéhradecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pardubický	0	0	0	1	1	6	3	1	0	0	4	3	5	2	3
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
Jihomoravský	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	2	0	2	1	0
Olomoucký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	3	3	2	2
Zlínský	4	2	1	2	1	1	1	1	1	1	4	4	3	3	1
Moravskoslezský	0	0	0	0	0	1	0	0	1	0	5	5	5	5	3
<b>ČR celkem</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>8</b>	<b>4</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>20</b>	<b>17</b>	<b>21</b>	<b>14</b>	<b>11</b>

# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení hudebních souborů

Kraje	Celkem					z toho soubory									
						věkově smíšené					dospělých				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	3	2	3	2	0	1	0	0	0	0	1	1	2	1	0
Středočeský	3	6	7	7	5	1	1	4	3	0	1	3	3	4	3
Jihočeský	0	0	0	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	
Plzeňský	4	4	1	4	3	3	3	0	3	3	1	1	1	1	0
Karlovarský	9	10	7	7	9	2	0	0	0	1	4	5	4	4	5
Ústecký	3	5	32	12	36	2	2	17	7	16	1	2	4	4	5
Liberecký	7	7	6	6	12	1	1	0	1	4	2	1	1	1	3
Královéhradecký	4	8	5	6	6	2	5	5	5	5	2	3	0	1	1
Pardubický	32	20	18	18	18	2	3	2	2	2	18	13	13	13	13
Vysočina	1	2	5	1	4	1	1	1	1	4	0	1	4	0	0
Jihomoravský	16	19	20	20	22	6	4	3	3	10	8	9	14	12	9
Olomoucký	15	11	10	17	14	4	6	7	8	8	8	3	2	7	4
Zlínský	6	4	7	4	9	1	1	1	1	2	4	2	4	2	7
Moravskoslezský	51	44	47	35	16	29	15	13	12	0	9	16	16	13	5
<b>ČR celkem</b>	<b>154</b>	<b>142</b>	<b>168</b>	<b>140</b>	<b>154</b>	<b>55</b>	<b>42</b>	<b>53</b>	<b>47</b>	<b>55</b>	<b>59</b>	<b>60</b>	<b>68</b>	<b>63</b>	<b>55</b>

Kraje	z toho soubory														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					děti				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1	0
Středočeský	0	0	0	0	0	1	1	0	0	1	0	1	0	0	1
Jihočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Plzeňský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Karlovarský	2	2	0	0	0	0	2	2	2	3	1	1	1	1	0
Ústecký	0	0	6	0	8	0	0	1	0	1	0	1	4	1	6
Liberecký	1	1	1	0	0	0	0	1	2	2	3	4	3	2	3
Královéhradecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pardubický	2	0	0	0	0	3	2	1	1	1	7	2	2	2	2
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihomoravský	0	1	0	0	0	0	1	1	2	2	2	4	2	3	1
Olomoucký	0	1	0	0	0	0	1	0	0	1	3	1	1	2	1
Zlínský	0	0	0	0	0	1	0	1	1	0	0	0	1	0	0
Moravskoslezský	0	0	1	1	2	0	0	0	0	0	13	13	17	9	9
<b>ČR celkem</b>	<b>5</b>	<b>5</b>	<b>8</b>	<b>1</b>	<b>10</b>	<b>5</b>	<b>7</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>11</b>	<b>30</b>	<b>28</b>	<b>32</b>	<b>21</b>	<b>23</b>

# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení výtvarných skupin

Kraje	Celkem					z toho skupiny									
						věkově smíšené					dospělých				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	3	3	6	2	1	2	0	1	0	0	0	0	1	1	1
Středočeský	3	6	8	5	2	1	1	1	2	1	1	2	3	1	1
Jihočeský	2	1	0	3	1	0	0	0	2	0	0	0	0	0	1
Plzeňský	5	5	1	2	1	1	1	0	0	0	2	2	1	1	1
Karlovarský	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ústecký	5	4	3	4	2	1	0	0	1	0	2	2	1	2	1
Liberecký	6	7	7	6	8	0	0	0	0	0	3	4	4	3	3
Královéhradecký	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	0	0	0	0	0
Pardubický	0	0	1	0	2	0	0	0	0	0	0	0	1	0	1
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihomoravský	9	5	5	0	1	0	0	1	0	0	0	2	3	0	0
Olomoucký	6	6	7	6	6	2	1	1	2	2	2	3	3	2	3
Zlínský	0	0	0	7	2	0	0	0	0	1	0	0	0	7	1
Moravskoslezský	5	71	132	122	124	0	0	0	0	0	3	11	20	19	18
<b>ČR celkem</b>	<b>45</b>	<b>110</b>	<b>171</b>	<b>158</b>	<b>151</b>	<b>8</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>8</b>	<b>5</b>	<b>13</b>	<b>26</b>	<b>37</b>	<b>36</b>	<b>31</b>

Kraje	z toho skupiny														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					dětí				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	1	0	0	0	0	0	0	1	1	0	0	3	3	0	0
Středočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	3	4	2	0
Jihočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	2	1	0	0	0
Plzeňský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	2	0	1	0
Karlovarský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0
Ústecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	2	2	1	1
Liberecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	3	3	3	5
Královéhradecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pardubický	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihomoravský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	9	3	1	0	1
Olomoucký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	2	3	2	1
Zlínský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Moravskoslezský	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	2	60	111	103	106
<b>ČR celkem</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>23</b>	<b>80</b>	<b>127</b>	<b>112</b>	<b>115</b>



# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení filmových klubů, skupin fotografie a audiotvorby

Kraje	Celkem					z toho kluby a skupiny									
						věkově smíšené					dospělých				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Středočeský	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
Jihočeský	1	1	1	1	0	0	0	0	1	0	1	1	1	0	0
Plzeňský	2	2	2	1	1	1	1	0	0	0	1	1	2	1	1
Karlovarský	0	1	1	1	1	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1
Ústecký	1	1	2	2	1	0	1	1	2	1	1	0	1	0	0
Liberecký	1	2	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Královéhradecký	4	4	3	3	3	2	2	2	3	2	1	1	1	0	1
Pardubický	10	9	4	2	2	0	1	1	2	1	4	5	2	0	0
Vysočina	1	1	1	1	3	0	0	0	0	2	1	1	0	0	0
Jihomoravský	2	2	1	1	3	0	0	0	1	1	1	2	1	0	2
Olomoucký	7	2	2	2	2	5	2	1	1	1	0	0	1	1	1
Zlínský	1	2	1	1	2	1	1	1	1	2	0	1	0	0	0
Moravskoslezský	3	4	14	16	4	0	0	0	1	1	2	2	3	3	1
<b>ČR celkem</b>	<b>33</b>	<b>31</b>	<b>33</b>	<b>31</b>	<b>24</b>	<b>9</b>	<b>8</b>	<b>6</b>	<b>12</b>	<b>11</b>	<b>12</b>	<b>15</b>	<b>13</b>	<b>6</b>	<b>8</b>

Kraje	z toho kluby a skupiny														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					děti				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Středočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Plzeňský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Karlovarský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ústecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Liberecký	0	0	0	0	0	1	2	1	0	0	0	0	0	0	1
Královéhradecký	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pardubický	0	0	0	0	0	6	3	1	0	1	0	0	0	0	0
Vysočina	0	0	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihomoravský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
Olomoucký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0
Zlínský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Moravskoslezský	1	1	1	1	1	0	0	0	0	1	0	1	10	11	0
<b>ČR celkem</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>7</b>	<b>5</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>1</b>

# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení literárních klubů

Kraje	Celkem					z toho kluby									
						věkově smíšené					dospělých				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0
Středočeský	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihočeský	2	1	0	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
Plzeňský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Karlovarský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ústecký	1	1	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Liberecký	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
Královéhradecký	1	6	0	0	0	0	0	0	0	0	1	6	0	0	0
Pardubický	0	0	0	0	2	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihomoravský	4	5	2	1	1	1	3	1	1	1	0	1	0	0	0
Olomoucký	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zlínský	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Moravskoslezský	4	2	2	2	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>ČR celkem</b>	<b>16</b>	<b>16</b>	<b>8</b>	<b>4</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>7</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>1</b>

Kraje	z toho kluby														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					dětí				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Středočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
Jihočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	1	0	0	0
Plzeňský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Karlovarský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ústecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	2	0	0
Liberecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Královéhradecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pardubický	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihomoravský	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	1	1	0	0
Olomoucký	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
Zlínský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	0	0
Moravskoslezský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	2	2	2	0
<b>ČR celkem</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>11</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>2</b>	<b>1</b>

# ZÁJMOVÁ MIMOUMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení klubů a kroužků

### PŘÍRODOVĚDNÉ ZAMĚŘENÍ

Kraje	Celkem					z toho kluby a kroužky									
						věkově smíšené					dospělých				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Středočeský	13	3	7	0	0	6	0	5	0	0	3	0	1	0	0
Jihočeský	0	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0
Plzeňský	4	8	0	1	0	2	1	0	0	0	0	4	0	0	0
Karlovarský	3	1	2	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	1
Ústecký	1	0	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
Liberecký	2	2	2	2	3	1	1	1	1	1	0	0	0	0	0
Královéhradecký	0	1	16	0	0	0	1	16	0	0	0	0	0	0	0
Pardubický	0	1	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Vysočina	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0
Jihomoravský	9	6	5	8	8	6	6	4	6	2	2	0	1	2	4
Olomoucký	9	7	2	6	6	5	2	2	2	1	0	2	0	0	0
Zlínský	13	10	10	7	10	4	5	5	3	3	3	0	0	1	5
Moravskoslezský	9	8	8	7	4	0	0	0	0	0	2	2	2	2	4
<b>ČR celkem</b>	<b>63</b>	<b>50</b>	<b>54</b>	<b>33</b>	<b>34</b>	<b>24</b>	<b>17</b>	<b>33</b>	<b>12</b>	<b>7</b>	<b>10</b>	<b>10</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>14</b>

Kraje	z toho kluby a kroužky														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					děti				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Středočeský	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	4	3	0	0	0
Jihočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Plzeňský	1	1	0	1	0	0	0	0	0	0	1	2	0	0	0
Karlovarský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	1	1	0	0
Ústecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	1	0	1
Liberecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1	2
Královéhradecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pardubický	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihomoravský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	2
Olomoucký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4	3	0	4	5
Zlínský	0	0	0	1	0	3	2	2	1	1	3	3	3	1	1
Moravskoslezský	7	6	6	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>ČR celkem</b>	<b>8</b>	<b>7</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>0</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>18</b>	<b>14</b>	<b>7</b>	<b>7</b>	<b>12</b>

# ZÁJMOVÁ MIMOUMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení klubů a kroužků

### SBĚRATELSKÉ AKTIVITY

Kraje	Celkem					z toho kluby a kroužky									
						věkově smíšené					dospělých				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Středočeský	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2
Jihočeský	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
Plzeňský	2	2	3	2	2	2	2	0	0	0	0	0	2	2	2
Karlovarský	3	3	3	3	0	1	1	1	1	0	1	1	1	1	0
Ústecký	1	2	3	3	11	0	1	0	2	8	1	1	3	1	0
Liberecký	0	1	1	1	1	0	1	1	1	1	0	0	0	0	0
Královéhradecký	0	1	1	1	1	0	1	1	1	1	0	0	0	0	0
Pardubický	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Vysočina	3	3	3	3	1	1	3	3	3	1	2	0	0	0	0
Jihomoravský	2	2	2	3	1	1	2	2	3	1	1	0	0	0	0
Olomoucký	0	1	1	1	1	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1
Zlínský	1	1	1	1	0	1	1	1	1	0	0	0	0	0	0
Moravskoslezský	4	4	5	5	4	0	0	0	0	0	4	4	4	4	3
<b>ČR celkem</b>	<b>17</b>	<b>20</b>	<b>23</b>	<b>23</b>	<b>24</b>	<b>6</b>	<b>12</b>	<b>9</b>	<b>12</b>	<b>12</b>	<b>10</b>	<b>7</b>	<b>11</b>	<b>9</b>	<b>8</b>

Kraje	z toho kluby a kroužky														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					děti				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Středočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Plzeňský	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Karlovarský	1	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ústecký	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Liberecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Královéhradecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pardubický	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihomoravský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Olomoucký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zlínský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Moravskoslezský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1
<b>ČR celkem</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>

# ZÁJMOVÁ MIMOUMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení klubů a kroužků

### LOGICKÉ HRY

Kraje	Celkem					z toho kluby a kroužky										
						věkově smíšené					dospělých					
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	
Hl. město Praha	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
Středočeský	1	1	2	3	2	1	1	1	1	1	0	0	0	0	0	
Jihočeský	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Plzeňský	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Karlovarský	4	3	3	3	0	2	1	1	1	0	1	1	1	1	0	
Ústecký	2	2	4	5	1	2	1	3	2	1	0	0	0	1	0	
Liberecký	0	1	1	1	2	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	
Královéhradecký	0	0	0	1	1	0	0	0	1	1	0	0	0	0	0	
Pardubický	0	1	0	2	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	
Vysočina	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	
Jihomoravský	2	2	2	1	1	0	2	2	1	1	0	0	0	0	0	
Olomoucký	3	2	0	0	0	3	2	0	0	0	0	0	0	0	0	
Zlínský	5	2	3	1	2	0	0	0	1	1	1	1	2	0	1	
Moravskoslezský	8	4	6	3	5	2	0	2	1	1	3	3	3	1	2	
<b>ČR celkem</b>	<b>27</b>	<b>19</b>	<b>21</b>	<b>20</b>	<b>17</b>	<b>10</b>	<b>7</b>	<b>9</b>	<b>9</b>	<b>7</b>	<b>5</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>3</b>	<b>5</b>	

Kraje	z toho kluby a kroužky														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					dětí				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Středočeský	0	0	0	1	0	0	1	1	1	1	0	0	0	0	0
Jihočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	0	0	0
Plzeňský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
Karlovarský	1	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ústecký	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	1	1	0
Liberecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	0	2
Královéhradecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pardubický	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0	1	0
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihomoravský	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0
Olomoucký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zlínský	0	0	0	0	0	2	0	0	0	1	2	1	1	0	0
Moravskoslezský	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	3	1	1	1	1
<b>ČR celkem</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>8</b>	<b>6</b>	<b>4</b>	<b>3</b>	<b>3</b>

# ZÁJMOVÁ MIMOUMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení klubů a kroužků

### TECHNICKÉ AKTIVITY

Kraje	Celkem					z toho kluby a kroužky									
						věkově smíšené					dospělých				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Středočeský	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	
Jihočeský	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Plzeňský	0	0	0	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	
Karlovarský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Ústecký	3	1	2	1	0	1	1	2	1	0	1	0	0	0	
Liberecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Královéhradecký	0	2	3	2	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	
Pardubický	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Jihomoravský	0	0	1	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	
Olomoucký	2	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Zlínský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Moravskoslezský	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
<b>ČR celkem</b>	<b>5</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>5</b>	<b>7</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	

Kraje	z toho kluby a kroužky														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					děti				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Středočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	
Jihočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	
Plzeňský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Karlovarský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Ústecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	
Liberecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Královéhradecký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	2	1	
Pardubický	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Jihomoravský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	
Olomoucký	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	1	0	0	
Zlínský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Moravskoslezský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	1	
<b>ČR celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>4</b>	

# ZÁJMOVÁ MIMOUMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení klubů a kroužků

### SPORT, TURISTIKA

Kraje	Celkem					z toho kluby a kroužky										
						věkově smíšené					dospělých					
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	
Hl. město Praha	2	14	14	0	0	0	3	3	0	0	0	1	7	7	0	0
Středočeský	29	16	16	20	10	19	9	8	10	1	5	4	2	1	3	
Jihočeský	10	4	3	10	0	3	4	3	5	0	5	0	0	3	0	
Plzeňský	20	18	12	12	11	10	9	5	5	0	4	5	4	4	9	
Karlovarský	2	0	0	0	6	0	0	0	0	1	1	0	0	0	4	
Ústecký	18	12	18	6	6	3	5	6	2	3	8	3	6	2	2	
Liberecký	8	5	4	3	4	3	2	1	2	2	1	1	0	0	0	
Královéhradecký	4	11	10	4	19	0	4	4	0	5	4	5	5	4	9	
Pardubický	20	14	15	14	2	7	5	1	1	2	9	9	9	8	0	
Vysočina	0	2	5	0	0	0	0	0	0	0	0	2	5	0	0	
Jihomoravský	59	57	65	39	22	12	10	6	15	7	30	32	40	10	6	
Olomoucký	19	43	36	24	21	5	11	7	7	2	6	24	21	9	13	
Zlínský	15	16	18	10	12	6	7	2	3	3	8	7	10	3	5	
Moravskoslezský	93	81	81	56	7	6	8	17	10	3	61	48	35	21	4	
<b>ČR celkem</b>	<b>299</b>	<b>293</b>	<b>297</b>	<b>198</b>	<b>120</b>	<b>74</b>	<b>77</b>	<b>63</b>	<b>60</b>	<b>29</b>	<b>143</b>	<b>147</b>	<b>144</b>	<b>65</b>	<b>55</b>	

Kraje	z toho kluby a kroužky														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					děti				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	1	3	2	0	0	0	0	0	0	0	0	1	2	0	0
Středočeský	1	1	3	4	3	0	0	0	0	0	4	2	3	5	3
Jihočeský	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	1	0	0	1	0
Plzeňský	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	6	3	3	3	2
Karlovarský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1
Ústecký	1	0	0	0	0	1	0	1	0	0	5	4	5	2	1
Liberecký	0	1	1	1	1	0	0	0	0	0	4	1	2	0	1
Královéhradecký	0	1	0	0	3	0	0	0	0	0	0	1	1	0	2
Pardubický	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	3	0	5	5	0
Vysočina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jihomoravský	2	2	1	2	1	2	0	4	4	3	13	13	14	8	5
Olomoucký	0	2	2	2	2	0	2	1	2	0	8	4	5	4	4
Zlínský	0	1	0	0	0	1	1	1	2	1	0	0	5	2	3
Moravskoslezský	17	19	22	17	0	2	0	1	1	0	7	6	6	7	0
<b>ČR celkem</b>	<b>23</b>	<b>31</b>	<b>31</b>	<b>27</b>	<b>10</b>	<b>7</b>	<b>3</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>4</b>	<b>52</b>	<b>35</b>	<b>51</b>	<b>37</b>	<b>22</b>

# ZÁJMOVÁ MIMOUMĚLECKÁ ČINNOST

## Věkové složení klubů a kroužků

### JINÉ (VLASTIVĚDNÉ aj.)

Kraje	Celkem					z toho kluby a kroužky										
						věkově smíšené					dospělých					
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	
Hl. město Praha	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
Středočeský	19	12	7	9	4	8	9	4	7	1	0	0	0	0	0	
Jihočeský	1	1	1	0	0	1	1	0	0	0	0	0	1	0	0	
Plzeňský	6	4	4	7	5	2	0	1	0	0	2	2	1	2	1	
Karlovarský	10	0	1	1	0	0	0	0	0	0	3	0	1	1	0	
Ústecký	7	5	7	12	13	0	0	4	10	11	0	1	1	1	0	
Liberecký	1	5	4	4	4	0	0	0	1	1	0	0	0	0	0	
Královéhradecký	2	6	4	5	5	2	2	2	2	2	0	1	1	1	1	
Pardubický	2	2	4	2	7	0	1	2	0	5	0	0	0	0	1	
Vysočina	1	1	2	1	3	1	1	1	1	1	0	0	1	0	0	
Jihomoravský	23	8	10	13	10	7	8	6	6	6	4	0	0	1	1	
Olomoucký	8	14	17	14	32	4	3	3	7	24	1	7	8	1	4	
Zlínský	5	4	3	6	4	2	1	1	2	1	1	0	0	0	0	
Moravskoslezský	31	17	14	6	17	5	0	0	0	0	18	9	8	2	7	
<b>ČR celkem</b>	<b>117</b>	<b>79</b>	<b>78</b>	<b>80</b>	<b>104</b>	<b>32</b>	<b>26</b>	<b>24</b>	<b>36</b>	<b>52</b>	<b>30</b>	<b>20</b>	<b>22</b>	<b>9</b>	<b>15</b>	

Kraje	z toho kluby a kroužky														
	seniorů nad 65 let					mládeže (15-26 let)					dětí				
	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
Hl. město Praha	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Středočeský	3	3	2	2	2	0	0	0	0	0	8	0	1	0	1
Jihočeský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Plzeňský	1	1	0	1	2	0	0	0	1	0	1	1	2	3	2
Karlovarský	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	7	0	0	0	0
Ústecký	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4	4	2	1	2
Liberecký	1	3	3	3	3	0	0	0	0	0	0	2	1	0	0
Královéhradecký	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	2	2
Pardubický	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	2	2	1
Vysočina	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
Jihomoravský	4	0	4	5	3	1	0	0	0	0	7	0	0	1	0
Olomoucký	2	2	3	3	1	0	0	0	0	0	1	2	3	3	3
Zlínský	2	3	2	3	3	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
Moravskoslezský	5	4	3	4	6	1	1	1	0	2	2	3	2	0	2
<b>ČR celkem</b>	<b>22</b>	<b>18</b>	<b>17</b>	<b>21</b>	<b>21</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>31</b>	<b>14</b>	<b>14</b>	<b>13</b>	<b>14</b>



# ZÁJMOVÁ UMĚLECKÁ A MIMOUMĚLECKÁ ČINNOST DĚTÍ A MLÁDEŽE

Soubory a skupiny	MLÁDEŽ										DĚTI									
	Počet souborů a skupin					Počet jejich členů					Počet souborů a skupin					Počet jejich členů				
	2016	2015	2014	2013	2012	2 016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
divadelní	16	25	23	20	21	580	576	617	584	510	49	37	35	31	32	1 029	507	583	472	444
taneční	39	33	36	43	39	823	748	897	989	845	118	102	96	111	101	2 910	2 539	2 166	2 613	2 470
hudební	5	7	7	8	11	271	224	161	212	184	30	28	32	21	23	440	284	522	458	386
folklorní	14	9	11	9	10	401	313	369	291	364	34	30	27	35	35	1 189	964	808	907	881
sborový zpěv	8	4	3	3	2	166	76	84	89	97	20	17	21	14	11	590	420	475	371	271
výtvarné	0	0	2	2	0	29	6	14	26	15	23	80	127	112	115	392	1 238	1 957	1 890	2 008
fotografické, audiovizuální	7	5	2	0	2	83	64	45	27	44	3	1	10	11	1	44	102	130	156	4
literární	0	0	0	0	0	0	0	0	6	2	11	6	6	2	1	426	63	61	7	22
<b>Celkem</b>	<b>89</b>	<b>83</b>	<b>84</b>	<b>85</b>	<b>85</b>	<b>2 353</b>	<b>2 007</b>	<b>2 187</b>	<b>2 224</b>	<b>2 061</b>	<b>288</b>	<b>301</b>	<b>354</b>	<b>337</b>	<b>319</b>	<b>7 020</b>	<b>6 117</b>	<b>6 702</b>	<b>6 874</b>	<b>6 486</b>

Ve výtvarných skupinách se mládež účastní aktivit pouze v kroužcích věkově smíšených, příp. v dětských jako vedoucí.

Kluby a kroužky	MLÁDEŽ										DĚTI									
	Počet klubů a kroužků					Počet jejich členů					Počet klubů a kroužků					Počet jejich členů				
	2016	2015	2014	2013	2012	2 016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012	2016	2015	2014	2013	2012
přírodovědné	3	2	3	1	1	99	48	83	34	38	18	14	7	7	12	242	219	110	155	210
sběratelské aktivity	0	0	0	0	0	2	11	14	11	21	0	0	1	1	1	0	2	23	15	18
logické hry	3	0	1	3	1	79	17	56	111	101	8	6	4	3	3	128	112	78	120	123
technické aktivity	0	0	0	0	2	0	0	11	0	15	3	3	2	3	4	26	29	28	24	43
sport, turistika	7	3	8	9	4	1 116	430	1 446	269	280	52	35	51	37	22	3 841	2 057	1 324	1 763	625
jiné (vlastivědné aj.)	2	1	1	1	2	232	92	109	66	153	31	14	14	13	14	741	603	844	361	343
<b>Celkem</b>	<b>15</b>	<b>6</b>	<b>13</b>	<b>14</b>	<b>10</b>	<b>1 528</b>	<b>598</b>	<b>1 719</b>	<b>491</b>	<b>608</b>	<b>112</b>	<b>72</b>	<b>79</b>	<b>64</b>	<b>56</b>	<b>4 978</b>	<b>3 022</b>	<b>2 407</b>	<b>2 438</b>	<b>1 362</b>

V klubech sběratelských aktivit se mládež účastní činnosti jen v kroužcích věkově smíšených.

# EDUKACE POŘÁDANÁ OSTATNÍMI KULTURNÍMI SUBJEKTY

## VEŘEJNÉ KNIHOVNY 2016

**Celkový počet veřejných knihoven: 5 353**

	Počet akcí celkem	Počet návštěvníků celkem
Kulturní akce pro veřejnost (besedy, výstavy aj.)	66 220	2 408 192
Vzdělávací akce pro veřejnost (semináře, kurzy aj.)	42 153	896 352
z toho v oblasti ICT (informačních a komunikačních technologií)	2 991	nezjišťováno
Poradenská a konzultační činnost (pro knihovníky a v rámci regionálních funkcí knihovny)	46 661	nezjišťováno
Vzdělávání knihovníků (pro knihovníky a v rámci regionálních funkcí knihovny)	2 640	nezjišťováno

## MUZEA A GALERIE 2016

Celkový počet muzeí a galerií:	485
--------------------------------	-----

	Počet akcí celkem
Počet kulturně výchovných akcí pro veřejnost	14 722
Počet návštěvníků kulturně výchovných akcí	1 853 963
Počet symposií, konferencí a seminářů pořádaných muzeem (galerií)	651
Počet účastníků symposií, konferencí a seminářů	25 418

## DIVADLA (STAGIONY) 2016

**Jedná se o divadla, jež nezřizují soubory, ale vlastní či mají v péči jednu nebo více budov či sálů**

Počet divadel	66
Počet jiných kulturních aktivit *	7 202
Počet jiných veřejných aktivit **	1 729

\* například hudební pořady (koncerty, diskotéky, taneční zábavy, plesy apod.), výstavy, filmové projekce apod.

\*\* například kurzy, módní přehlídky apod.

## HUDEBNÍ SOUBORY 2016

Celkový počet sledovaných hudebních souborů:	44
Počet školních koncertů	308

## PAMÁTKOVÉ OBJEKTY 2016

Celkový počet památkových objektů:	316
------------------------------------	-----

	Počet akcí			Návštěvníci celkem
	celkem	v tom pořádaných		
		památkovým objektem	jiným subjektem	
Samostatné výstavy	662	443	219	2 234 691
Samostatné koncerty	1 575	766	809	368 387
Dramatická vystoupení	1 273	692	581	358 884
Kulturní akce při prohlídkách, noční prohlídky	9 170	8 721	449	488 604
Akce tradiční lidové kultury	395	335	60	362 753
Ostatní	1 871	1 272	599	541 819
<b>Celkem</b>	<b>14 946</b>	<b>12 229</b>	<b>2 717</b>	<b>4 355 138</b>

## VÝSTAVNÍ SÍNĚ 2016

<b>Celkový počet sledovaných výstavních síní</b>	<b>286</b>
Počet tvůrčích symposií pořádaných výstavními síněmi	146
Počet účastníků tvůrčích symposií	4 723
Počet účastníků rezidenčních pobytů	96

## FESTIVALY 2016

<b>Celkový počet sledovaných festivalů</b>	<b>487</b>
Počet tvůrčích dílen/seminářů	817
z toho pro děti	425
Počet účastníků dílen/seminářů	86 275
Počet přednášek/diskuzí	629
z toho pro děti	79
Počet účastníků přednášek/diskuzí	33 694

## **Základní statistické údaje o kultuře v České republice 2016**

### **IV. Edukace a veřejná osvěta**

Zpracovaly: Kulturní zařízení • PhDr. Marie Gonzálezová  
Edukace • PhDr. Vladimíra Lindnerová, CSc, Mgr. Aglaja Peroutková,  
Jana Razáková, Ing. Eva Merglová a Hana Šílová

Vydal NIPOS • Centrum informací a statistik kultury 2017

Příprava dat Ing. Josef Richtr

Sazba Štěpán Filčík

Redakce PhDr. Jana Radová

ISBN 978-80-7068-322-4

•

NIPOS

Fügnerovo náměstí 5, 120 21 Praha 2

telefon: 221 507 900

e-mail: [nipos@nipos-mk.cz](mailto:nipos@nipos-mk.cz)

[www.nipos-mk.cz](http://www.nipos-mk.cz)



## NÁRODNÍ INFORMAČNÍ A PORADENSKÉ STŘEDISKO PRO KULTURU

je státní příspěvkovou organizací zřízenou Ministerstvem kultury.

Základním posláním NIPOS je podpora rozvoje kultury a veřejných kulturních služeb ve smyslu zákona č. 203/2006 Sb. o některých druzích podpory kultury, neprofesionálních uměleckých aktivit, poskytování informačních služeb a odborných konzultací na základě soustavného vytěžování teoretických a praktických poznatků z analytické a výzkumné činnosti v oblasti kultury, z vlastního výzkumu a s využitím odborných znalostí z různých oborů umělecké činnosti.



### artama

útvár pro neprofesionální umělecké aktivity poskytuje odborný a informační servis, pořádá a odborně zajišťuje semináře, přehlídky, festivaly a soutěže



### CIK

útvár centrum informací a statistik kultury je garantem státní statistické služby za oblast kultury, poskytuje rešerše z databází úřadů, kulturních institucí, informační služby veřejné knihovny



### KaM

útvár koncepcí a metodiky zpracovává analýzy, výzkumy, odborné a strategické dokumenty v oblasti kultury, pořádá vzdělávací semináře a odborná setkání



### místní kultura

**[www.mistnikultura.cz](http://www.mistnikultura.cz)**

internetový časopis o kulturním životě v místech a regionech – články, komentáře, zprávy, projekty, inspirace a názory